

Videoporteros Akuvox R20A y R20B - Guía para el Administrador



Gracias por elegir los videoporteros Akuvox serie R20. Este manual está dirigido a los administradores que necesitan configurar de forma correcta el videoportero, es aplicable a la versión 320.30.11.14, y proporciona todas las configuraciones para las funciones y características del videoportero Akuvox. Visite el foro de Akuvox o consulte al servicio de asistencia técnica para obtener información nueva o el firmware más reciente.



Índice

Información General del Producto	. 8
Especificaciones del Modelo	.8
Introducción al Menú de Configuración	.9
Acceder al Dispositivo	11
Obtener la Dirección IP del Dispositivo	11
Acceder a la Configuración Web del Dispositivo	11
Idioma y Hora	13
Idioma	13
Hora	13
Ajustes de LED	15
Luz de relleno LED	15
Estado de la Pantalla LED	15
Modo de Activación de LED	16
Control de la Pantalla LED mediante URL HTTP	17
Control del LED del Lector de Tarjetas	17
Volumen y Tono	18
Control de Volumen	18
Anuncio de IP	18
Tonos de Apertura de Puerta	19
Cargar Archivos de Tonos	19
Cargar el Anuncio Reproducido durante las Llamadas d	de
Intercomunicador	20
Tono de Retorno de Llamada - Ringback	21
Configuración de Red	23
Estado de Red	23
Configuración de Red del Dispositivo	23
Despliegue de Dispositivos en la Red	24
Configuración de RTP Local del Dispositivo	25
Configuración de NAT	26
Configuración de SNMP	27
Configuración de VLAN	27



Configuración TR069	28
Configuración HTTP de la Web del Dispositivo	29
Configuración de Llamadas de Videoportero	29
Configuración de Llamadas IP	29
Configuración de Llamadas SIP	30
Registro de Cuenta SIP	
Configuración del Servidor SIP	31
Servidor Proxy de Salida	32
Tipo de Transmisión de Datos	33
Prevención de Pirateo SIP	33
Configuración de Llamadas	34
Configuración de DND	34
Respuesta Automática	35
Llamada de Grupo	35
Llamada en Secuencia	
Marcación Rápida	37
Marcación Rápida en el Módulo de Expansión	38
Colgar Llamada Pulsando el Pulsador	39
Multidifusión	40
Duración Máxima de Marcado	41
Tiempo Máximo de Llamada	42
Llamada Web	42
Colgar Después de Abrir la Puerta	43
Acciones Activadas por Llamada	43
Configuración del Códec de Audio y Vídeo	44
Codec de Audio	44
Códec de Vídeo	45
Códec de Vídeo para Llamadas IP Directas	46
Configuración de la Lista de Permisos de Acceso	46
Ajuste del Relé	48
Relé Local	48
Relé de Seguridad	49
Relé Web	51



Gestión del Horario de Control de Acceso	53
Crear un Horario de Acceso	53
Importar y Exportar Horarios de Acceso	54
Calendario de Relés	55
Calendario de Días Festivos	56
Importar/Exportar Calendario de Vacaciones	57
Configuración de Apertura de Puerta	58
Desbloqueo mediante tarjetas RF	58
Formato de Código de Tarjeta RF	60
Desbloqueo por Matrícula	60
Configuración de Acceso	61
Importar/ Exportar Datos de Usuario	62
Cifrado de Tarjetas Mifare	62
Desbloqueo por NFC	63
Acciones Activadas al Pasar Tarjetas	64
Desbloqueo por Código DTMF	64
Transmisión de Datos DTMF	66
Lista de Permitidos - DTMF	66
Desbloqueo por Comando HTTP	67
Desbloqueo con el Botón de Salida	68
Desbloqueo Pulsando el Botón	70
Restricción de Entrada	70
Monitorización e Imagen	71
Captura de Imagen MJPEG	72
Supervisión de Flujos RTSP	73
Configuración Básica de RTSP	73
Configuración de la Transmisión RTSP	74
Configuración de los Parámetros de Vídeo H.264 y H.265	75
Configuración de OSD de RTSP	76
NACK	77
ONVIF	77
Transmisión en Directo	78
Modo de Cámara	79



Exposición Automática de la Cara	80
Tipo de Transmisión de Datos para Cámara de Terceros	81
Seguridad	81
Alarma Antisabotaje	81
Configuración de Certificados de Cliente	82
Certificado del Servidor Web	82
Certificado de Cliente	83
Cargar Certificado TLS para Registro de Cuenta SIP	84
Detección de Movimiento	84
Notificación de Seguridad	86
Notificación por Correo Electrónico	86
Notificación FTP	87
Notificación de Llamada SIP	88
URL de Acción	88
Cifrado de Voz	90
Agente de Usuario	91
Acción de Emergencia	91
Monitorización en Tiempo Real	91
Desconexión Automática de la Interfaz Web	92
Modo de Alta Seguridad	92
Registros	94
Registros de Llamadas	94
Registros de Puerta	94
Registro de Eventos	95
Integración con Dispositivos de Terceros	96
Integración vía Wiegand	96
Integración con Milestone	98
Integración mediante API HTTP	98
Control de Salida de Alimentación	100
Integración a Través de RS485	101
Control de Ascensor	102
Controlador de Ascensor Akuvox	102
Controlador de Ascensor KeyKing	104



Controlador de Ascensor ZKT	104
Actualización del Firmware	105
Autoaprovisionamiento Mediante Archivo de Configuración	
Principio de Autoaprovisionamiento	
Introducción a los Archivos de Configuración p	ara el
Autoaprovisionamiento	107
Programación de AutoP	
Aprovisionamiento Estático	108
Configuración del Aprovisionamiento DHCP	110
Configuración PNP	112
Depurar	113
Registro del Sistema	113
Servidor de Depuración Remoto	113
PCAP para Depuración	114
Ping	115
Copia de Seguridad	115
Modificación de la Contraseña	116
Modificar las Preguntas de Seguridad	116
Reinicio y Restablecimiento del Sistema	118
Reiniciar	118
Restablecer	119



Información General del Producto

La serie Akuvox R20 puede conectarse con monitores interiores para controlar el acceso y la comunicación a distancia. Permiten realizar llamadas de audio con los visitantes y abrir la puerta.

Especificaciones del Modelo

Modelo	R20A/B
Cámara	2 megapíxeles, iluminación automática
Entradas	2
Salida de relés	2
RS485	\checkmark
WiFi	X
Lector de tarjetas	13.56MHz, 125kHz y NFC
Micrófono	1
Altavoz	1
Alarma de manipulación	\checkmark



Introducción al Menú de Configuración

- Inicio rápido: Esta sección proporciona un acceso rápido a los ajustes básicos del dispositivo, como la configuración de red, usuarios, relés, entre otros.
- Gestión del Dispositivo:
 - Estado: Esta sección contiene información básica sobre el producto, así como ajustes de red, cuentas, etc.
 - Cuenta: Esta sección contiene información acerca de la cuenta SIP, el servidor SIP, el servidor proxy, el tipo de protocolo de transporte, el códec de audio y vídeo, DTMF, etc.
 - Red: Esta sección trata principalmente de la configuración DHCP & IP estática, configuración de puertos RTP, despliegue de dispositivos, etc.
 - Videoportero: Esta sección incluye ajustes de LCD, funciones de llamada, multidifusión, etc.
 - Vigilancia: esta sección abarca la detección de movimiento, la configuración RTSP, la configuración ONVIF, etc.
 - Control de acceso: Esta sección incluye ajustes de relé, ajustes de tarjeta, ajustes de PIN, etc.
 - Directorio: Esta sección es para la gestión de usuarios.
 - Dispositivo: Esta sección cubre los ajustes de LCD, luz, Wiegand, audio y control de ascensor.
 - Ajustes: Esta sección cubre los ajustes de hora e idioma, acción, programación y API HTTP.
 - Sistema: Esta sección incluye información relevante para actualización, mantenimiento, autoaprovisionamiento, etc.
- Gestión de Ingeniería: Esta sección ofrece un acceso rápido a la actualización, mantenimiento y depuración del dispositivo.



Homepage	Estado-Info		
Quick Start	Istudo Info	ormación del producto	
► Device Management	Modelo	R 20A	
▶ Estado	Dirección MAC	0C:11:05:1D:38:C5	
	Versión de firmware	320.30.11.14	
Cuenta	Versión de hardware	320.0	
	Ubicación	R20A-1D38C5	
▶ Red	Tiempo de actividad	00:02:18	
▶ Intercomunicador			
 Monitoreo]	información de red	
 Control de acceso 	Tipo de puerto	IP estática	
	Estado del enlace	Conectado	
Contacto	Dirección IP	192.168.35.101	
	Máscara de subred	255.255.255.0	
 Dispositivo 	Puerta de enlace		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	LAN DNS1	8.8.8.8	
Configuration	LAN DNS2		
▶ System			
Engineer Manage	Inf	ormación de la cuenta	



Acceder al Dispositivo

Obtener la Dirección IP del Dispositivo

Busque la IP del dispositivo utilizando el escáner IP en la misma red LAN. Haga clic en "Refresh" para actualizar la lista.

IP Scann	ner					() − □ ×
Online Device	:4					٢
Model: All	~) Q		Search	C Refresh	Set Static IP	Export
Index	IP Address	MAC Address		Model 1	Room Number	Firmware Version
1	192.168.35.57	0C11052488F0	F	X915S	1.1.1.1	2915.30.10.224
2	192.168.35.90	C11051696EB	F	E12SV823	1.1.1.1	312.30.10.212
3	192.168.35.163	C11051F2BF0	Ē	A092	1.1.1.1.1	92.30.1.212
4	192.168.35.193	© 0C110523F497	Ē	S567	1.1.1.1.1	567.30.12.902
						<

Acceder a la Configuración Web del Dispositivo

Puede introducir la dirección IP del dispositivo en un navegador e iniciar sesión en la interfaz web del dispositivo, donde podrá configurar y ajustar los parámetros.

El nombre de usuario y la contraseña iniciales son admin. Recuerde que el sistema distingue entre mayúsculas y minúsculas a la hora de elegir los nombres de usuario y contraseñas.



Acceder				
	Nombre de usuario			
	Contraseña			
		Acceder	Forgot Password	

Nota:

• Descargar escáner IP:

https://knowledge.akuvox.com/docs/akuvox-ip-scanner?highlight=IP

• Ver Guía detallada:

https://knowledge.akuvox.com/v1/docs/en/how-to-obtain-ip-address-via-ipscanner?highlight=IP%20Scanner

• Se recomienda especialmente el navegador Google Chrome.



Idioma y Hora Idioma

Puede cambiar el idioma web en la interfaz Configuración > Hora/Idioma > Idioma web.

Se admiten los siguientes idiomas:

Inglés, chino simplificado, ruso, español, neerlandés, francés, alemán, polaco, japonés y hebreo.

	Idioma web
Modo	Español 🗸

Hora

Los ajustes de hora de la interfaz web permiten configurar la dirección del servidor NTP para la sincronización automática de la hora y la fecha. Una vez seleccionada una zona horaria, el dispositivo notificará al servidor NTP la zona horaria elegida, permitiéndole sincronizar los ajustes de zona horaria de su dispositivo.

Para configurar la hora, vaya a la interfaz web Configuración > Hora/Idioma.



	Configuración d	e hora	
Formato de hora	F	ormato 24 horas	~
	Tipo		
O Manual			
Fecha	Año	Lun	Dia
Hora	Hora	Min	Segundo
Auto			
	NTP		
Zona horaria	GMT+8:00 Brunei	~	
Servidor principal	0.pool.ntp.org		
Servidor de respaldo	1.pool.ntp.org		
Intervalo actualiz.	3600	(>= 3600s)	
Hora del sistema	02:54:21		

- Formato de hora: Seleccione el formato de 12 horas o el formato de 24 horas.
- Tipo: Puede configurar la hora manualmente seleccionando Manual.
- Servidor Preferido/Alterno: La dirección del servidor NTP. El servidor alternativo tendrá efecto cuando el servidor primario no sea válido.
- Intervalo de actualización ("Update Interval"): El intervalo entre dos peticiones NTP consecutivas.



Ajustes de LED

La luz de relleno LED está diseñada principalmente para reforzar la luz por la noche o en un entorno oscuro.

Configúrela en la interfaz web Dispositivo > Luz > Luz de relleno LED.

Lu	z de relleno de LED	
Modo	Auto	~
otorresistor mínimo	1500	(0~1800)
Fotorresistor máximo	1600	(0~1800)

- Modo:
 - Auto: Enciende la luz LED automáticamente en función del valor mínimo y máximo de la fotorresistencia.
 - Siempre encendido: Habilita la luz LED.
 - Siempre apagado: Desactiva la luz LED.
 - Programar: Enciende la luz LED basándose en el horario.
- Fotorresistencia Mín/Máx: Ajuste el valor mínimo y máximo de la fotorresistencia para controlar automáticamente el encendido y apagado de la luz LED. Si el valor de la fotorresistencia es inferior al umbral mínimo, el LED se apagará. Si el valor de la fotorresistencia es superior al umbral máximo, enciende el LED.

Estado de la Pantalla LED

El ajuste de la pantalla LED se utiliza para indicar los cambios de luz del botón de llamada en 5 estados: normal (inactivo), desconectado, llamando, hablando y recibiendo una llamada. El estado del LED permite a los usuarios verificar el modo actual del dispositivo.



Configúrelo en la interfaz web Dispositivo > Luz > Estado de LED.

	Estado de	LED
Estado del dispositivo	Color de LED	Modo de visualización de LED
Normal 🗸	Azul 🗸	Siempre activado 🗸
DESCONECT 🗸	Rojo 🗸	2500/2500 Blink ~
Llamando 🗸	Azul 🗸	2500/2500 Blink ~
HABLANDO 🗸	Verde 🗸	Siempre activado 🗸
RECIBIENDC ~	Verde 🗸	2500/2500 Blink ~

- Estado del dispositivo: Hay cinco estados: Normal, Desconectado, Llamando, Hablando y Recibiendo.
- Color del LED: Hay tres colores de LED disponibles para cada opción: Azul, Rojo y Verde.
- Modo de visualización del LED: Seleccione la frecuencia de parpadeo del LED deseada.

Modo de Activación de LED

Puede configurar la luz del lector de tarjetas para que se controle por detección de infrarrojos.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Dispositivo > Luz > Control de LED.

	Сог	itrol de I
Modo despertar	Auto	~
Control de LED		
LED de tarjeta habilitado		

- Modo Despertar:
 - Auto: Cuando se activa la detección de infrarrojos, se enciende la luz del lector de tarjetas.
 - Manual: La luz del lector de tarjetas no será controlada por la detección de infrarrojos.



Control de la Pantalla LED mediante URL HTTP

Puede introducir una URL HTTP en un navegador para gestionar el color y la frecuencia de los LED.

Para configurarlo, ve a la interfaz Dispositivo > Luz > Control LED.

	Co	ntrol de LED	
Modo despertar	Auto	~	
Control de LED			
LED de tarjeta habilitado			

El formato de la URL HTTP es:

http://device IP/fcgi/do?action=LedAction&State=1&Color=1&Mode=2500.

Sustituya el número en el formato para cambiar el LED al estado deseado.

- Estado: 1=Normal ; 2=Fuera de línea ; 3=Llamando; 4=Hablando; 5= Recibiendo;
- Color: 0=Rojo; 1=Verde; 2=Bule;
- Modo: 0=Siempre encendido; 1=Siempre apagado; 500/1000/1500/200
 0/2500/3000=Frecuencia de parpadeo correspondiente.

Control del LED del Lector de Tarjetas

Puede activar o desactivar la iluminación LED de la zona del lector de tarjetas. También puede establecer una hora específica para encender la luz.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Dispositivo > Luz > Control LED.



Control de LED				
Modo despertar	Auto	~		
Control de LED				
LED de tarjeta habilitado				
Hora (H)	18 -	06 (0~23)		

 LED de tarjeta activado: Cuando está habilitado, especifica el periodo en el que la luz está encendida.

Volumen y Tono

Control de Volumen

Puede controlar el volumen del dispositivo en la interfaz Dispositivo > Audio.

Dispositivo-Audio		
Ve	olume Control	
Volumen del micrófono	8	(1~15)
Nivel de volumen	1	~
Volumen del altavoz	15	(1~15)
Tamper Alarm Volume	15	(1~15)
Volumen de notificación	15	(0~15)

- Nivel de Volumen: Ajusta el volumen general. El rango de volumen del Nivel 1 es aproximadamente 80-95, y el del Nivel 2 es 95-109.
- Volumen de Alarma de Sabotaje: Ajusta el volumen cuando se activa la alarma antimanipulación.
- Volumen de aviso: Varios avisos, incluyendo los avisos de éxito y fracaso en la apertura de la puerta.

Anuncio de IP

Puede configurar cuándo el dispositivo anuncia su IP después de cada reinicio y los tiempos de bucle.



Configúrelo en la interfaz Dispositivo > Audio.

Anu	ıncio de IP	
Tiempo activo después de reinicio	0	(0~180 sec)
Repetir veces	1	(0~10)

 Tiempo activo tras el reinicio: Para que suene la dirección IP, debe mantener pulsado el botón Llamar durante el tiempo que transcurre después de que se reinicie el dispositivo. Si está ajustado a 0, puede mantener pulsado el botón en cualquier momento para anunciar la IP después del reinicio.

Tonos de Apertura de Puerta

Puede activar o desactivar los tonos de apertura de puerta en la interfaz Dispositivo > Audio.

Config tono	de apertura de puerta	
Tono interior de puerta abierta		
Tono exterior de puerta abierta		
Tono de apertura fallida		

- Tono interior de puerta abierta: El tono activado por entrada. El tono de apertura de puerta se oye cuando los usuarios abren las puertas pulsando un botón de salida.
- Tono Exterior de Puerta Abierta: El tono activado por relé. El tono de apertura de puerta puede oírse cuando los usuarios abren las puertas mediante los métodos de acceso admitidos por el dispositivo, excepto el botón de salida.

Cargar Archivos de Tonos

Puede cargar varios tonos para enriquecer la experiencia de los usuarios en la interfaz Dispositivo > Audio. Haga clic en Elegir archivo y luego en Cargar para importar el archivo.



Cargar t Formato de archivo: WAV, tamaño: <	t ODO 200kb, Muestra: 160	00, bits: 16	
Advertencia exterior de puerta abierta correctamente	Choose File] No file chosen	
	Cargar	Borrar	Exportar
La puerta abierta tuvo éxito dentro de la dvertencia	Choose File] No file chosen	
	Cargar	Borrar	Exportar
Advertencia de error al abrir la puerta	Choose File	No file chosen	
	Cargar	Borrar	Exportar
Volver a llamar	Choose File	No file chosen	
	Cargar	Borrar	Exportar
ADVERTENCIA DE DIAL DE MANERA DE ENCENDIDO	Choose File] No file chosen	
	Cargar	Borrar	Exportar

- Advertencia exterior de puerta abierta correctamente: El tono activado por relé. El tono de apertura de puerta puede oírse cuando los usuarios abren las puertas mediante los métodos de acceso admitidos por el dispositivo, excepto el botón de salida.
- Advertencia de puerta abierta exitosa ("La puerta abierta tuvo éxito dentro de la advertencia"): El tono activado por entrada. El tono de apertura de puerta puede oírse cuando los usuarios abren las puertas pulsando un botón de salida.
- Advertencia de Error al Abrir la Puerta: El tono puede oírse cuando falla la apertura de puertas.
- Volver a llamar: Se reproducirá cuando alguien llame al dispositivo.
- Aviso de marcación del administrador de activación: El tono se oye cuando se pulsa el pulsador.

Cargar el Anuncio Reproducido durante las Llamadas de Intercomunicador

El anuncio se reproducirá automáticamente cuando el interlocutor responda a



la llamada desde el portero automático.

Para configurar esta función, vaya a la interfaz Videoportero > Función de llamada > Anuncio.

1	~
Cargar	Borrar
	✓ 1 Cargar

• Tiempos de bucle: Indica cuántas veces se reproducirá el anuncio.

Tono de Retorno de Llamada – "Ringback"

La configuración del tono de llamada de retorno prioriza la reproducción de los tonos de llamada locales y determina qué tipos de previsualizaciones puede recibir el receptor de la llamada.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Dispositivo > Audio > Configuración del tono de llamada de retorno.

Ringback Tone Setting				
Ringback Source	Remoto, local como 🗸			
Local Ringback Tone Loop Playback				

- "Ringback Source":
 - Remoto, Local como copia de seguridad: Se reproducirá el tono de llamada local.
 - Cuando el portero automático llama a otro dispositivo, por ejemplo, un monitor interior Akuvox, y el servidor SIP devuelve no-183, el monitor interior no tendrá ninguna vista previa del intercomunicador.
 - Si el servidor SIP devuelve 183, el monitor interior recibirá la previsualización de vídeo sin voz.



- Local: Se reproducirá el tono de llamada local. Si el servidor SIP devuelve 183 o no, el receptor de la llamada no tendrá ninguna vista previa del intercomunicador.
- Remoto:
 - Si el servidor SIP devuelve un valor distinto de 183, se reproducirá el tono de llamada local y el destinatario de la llamada no tendrá vista previa de intercomunicación.
 - Si el servidor SIP devuelve 183, se reproducirá el tono de llamada del servidor SIP y el destinatario de la llamada recibirá la vista previa de vídeo sin voz.
- Reproducción en bucle del tono de llamada de retorno local: Esta función permite que el tono de llamada de retorno local se reproduzca repetidamente. Está activada por defecto.



Configuración de Red Estado de Red

Compruebe el estado de la red en la interfaz web Estado > Información > Información de red.

	Información de red
Tipo de puerto	IP estática
Estado del enlace	Conectado
Dirección IP	192.168.35.101
Máscara de subred	255.255.255.0
Puerta de enlace	
LAN DNS1	8.8.8.8
LAN DNS2	

Configuración de Red del Dispositivo

Para garantizar un funcionamiento normal, asegúrese de que el dispositivo tiene su dirección IP configurada correctamente u obtenida automáticamente del servidor DHCP.

Para configurar la red, vaya a la interfaz web Red > Básico.

 DHCP: El modo DHCP es la conexión de red por defecto. Si el modo DHCP está activado, el servidor DHCP asignará automáticamente al portero automático una dirección IP, una máscara de subred, una puerta de enlace predeterminada y una dirección de servidor DNS.



- IP estática: Cuando se selecciona el modo IP estática, la dirección IP, la máscara de subred, la puerta de enlace predeterminada y la(s) dirección(es) del servidor DNS deben configurarse manualmente de acuerdo con el entorno de red real.
- Dirección IP: Configure la dirección IP cuando se seleccione el modo IP estático.
- Máscara de Subred: Configure la máscara de subred de acuerdo con el entorno de red real.
- Puerta de Enlace Predeterminada: Establezca la puerta de enlace correcta de acuerdo con la dirección IP.
- Servidor DNS preferido/alternativo: El servidor DNS preferido es la dirección del servidor DNS primario, mientras que el servidor DNS alternativo es el secundario. El portero automático se conectará al servidor alternativo cuando el servidor primario no esté disponible.

Despliegue de Dispositivos en la Red

Para facilitar el control y la gestión de los dispositivos, configure los videoporteros Akuvox con detalles como la ubicación, el modo de funcionamiento, la dirección y los números de extensión.

	Confi	guració	n de co	nexión	
Connect Type	Non	e		~	
Discovery Mode					
Device Address	0	. 1].		
Device Extension	1				
Device Location	R20.	A-1D38C	5		

Para configurarlo, navegue hasta la interfaz web Red > Avanzado.

 Tipo de conexión: Se configura automáticamente según la conexión real del dispositivo con un servidor específico de la red como SDMC, Nube o Ninguno. Ninguno es la configuración predeterminada de fábrica que indica que el dispositivo no está en ningún tipo de servidor. También



puede elegirlo manualmente.

- Modo de Descubrimiento: Cuando está activado, el dispositivo puede ser descubierto por otros dispositivos de la red. Cuando está desactivado, el dispositivo estará oculto y no podrá ser descubierto por otros dispositivos.
- Dirección del dispositivo: Especifique la dirección del dispositivo introduciendo la información de ubicación del dispositivo de izquierda a derecha: Comunidad, Edificio, Unidad, Planta y Habitación en secuencia.
- Extensión del dispositivo: El número de extensión del dispositivo.
- Ubicación del dispositivo: La ubicación en la que está instalado y se utiliza el dispositivo.

Configuración de RTP Local del Dispositivo

El protocolo de transporte en tiempo real (RTP) permite a los dispositivos transmitir datos de audio y vídeo a través de una red en tiempo real.

Para utilizar RTP, los dispositivos necesitan una serie de puertos. Un puerto es como un canal para datos en una red. Si configuras puertos RTP en tu dispositivo y router, puedes evitar interferencias en la red y mejorar la calidad de audio y vídeo.

Para configurar RTP, navega a la interfaz web Red > Avanzado.

RTP local		
Puerto RTP de inicio	11800	(1024~65535)
Puerto RTP máximo	12000	(1024~65535)

- Puerto RTP inicial: Valor del puerto para establecer el punto inicial del rango de transmisión exclusiva de datos.
- Puerto RTP máximo: El valor de puerto para establecer el punto final para el rango de transmisión exclusiva de datos.



Configuración de NAT

La traducción de direcciones de red (NAT, por su sigla en inglés) permite a los dispositivos de una red privada utilizar una única dirección IP pública para acceder a Internet o a otras redes públicas. NAT guarda las direcciones IP públicas limitadas y oculta las direcciones IP internas y los puertos del mundo exterior.

Para configurar NAT, ve a la interfaz Cuenta > Básico > NAT.

	NAT
NAT	Desactivado 🗸
STUN Server IP	Puerto 3478 (1024~65535)

- IP del Servidor SIP: Establezca la dirección del servidor SIP en la Red de Área Amplia(WAN).
- Puerto: Establezca el puerto del servidor SIP.

A continuación, configure NAT en la interfaz Cuenta > Avanzado > NAT.

	NAT	
Mensajes de mantenimiento de UDP		
ntervalo de mensajes activos UDP	30	(5~60s)
RPort		
RPort Advanced		

- Mensajes UDP "Keep Alive": Si está habilitado, el dispositivo enviará el mensaje al servidor SIP para que el servidor SIP reconozca si el dispositivo está en estado en línea.
- Intervalo de Mensajes UDP "Alive": El intervalo de envío de mensajes oscila entre 5 y 60 segundos. El valor predeterminado es 30 segundos.
- RPort: Habilita el RPort cuando el servidor SIP está en WAN.
- RPort Avanzado: Estabiliza aún más la red basándose en RPort.



Configuración de SNMP

El Protocolo Simple de Gestión de Red (SNMP, por su sigla en inglés) es un protocolo para gestionar dispositivos de red IP. Permite a los administradores de red supervisar los dispositivos y recibir alertas de condiciones dignas de atención. SNMP proporciona variables que describen la configuración del sistema, organizadas en jerarquías y descritas por Bases de Información de Gestión (MIBs, por su sigla en inglés).

Para configurar SNMP, vaya a la interfaz web Red > Avanzado.

SNM	P	
Habilitado		
Puerto		(1024~65535)
IP de confianza		

- Puerto: El puerto del servidor SNMP.
- IP Confiable: La dirección permitida del servidor SNMP. Puede ser una dirección IP o cualquier nombre de dominio URL válido.

Configuración de VLAN

Una red de área local virtual (VLAN, por su sigla en inglés) es un grupo lógico de nodos del mismo dominio IP, independientemente de su segmento de red físico. Separa el dominio de difusión de capa 2 mediante switches o routers, enviando paquetes etiquetados sólo a los puertos con IDs VLAN coincidentes. La utilización de VLANs mejora la seguridad al limitar los ataques ARP a hosts específicos y mejora el rendimiento de la red al minimizar las tramas de difusión innecesarias, conservando así el ancho de banda para una mayor eficiencia.

Para configurar una VLAN, vaya a la interfaz web Red > Avanzado.



VL	AN	
Habilitado		
VID	1	(1~4094)
Prioridad	0	~

- VID: El ID de la VLAN para el puerto designado.
- Prioridad: La prioridad de la VLAN para el puerto designado.

Configuración TR069

TR-069 (Informe Técnico 069) proporciona la comunicación entre el Equipo Local del Cliente (CPE) y los Servidores de Autoconfiguración (ACS). Incluye tanto una configuración automática segura como el control de otras funciones de gestión del CPE dentro de un marco integrado. En el caso de los teléfonos de puerta, los administradores pueden gestionar todos los dispositivos en una plataforma TR-069 común. Los teléfonos IP pueden configurarse de forma fácil y segura en la plataforma TR-069 para hacer más eficiente el despliegue masivo.

TR069		
Habilitado		
Versión	1.0	~
ACS URL		
Nombre de usuario		
Contraseña	****	
Informar periódicamente		
Intervalo periódico	1800	(3~24×3600s)
CPE URL		
Nombre de usuario		
Contraseña	****	

Para configurarlo, navegue a la interfaz web Red > Avanzado.

- Versión: Seleccione la versión TR069 compatible (versión 1.0 o 1.1).
- URL ACS/CPE: La dirección URL para ACS o CPE. ACS es la abreviatura



de los servidores de autoconfiguración en el lado del servidor, y CPE es la abreviatura de los equipos locales del cliente como dispositivos del lado del cliente.

• Intervalo periódico: El intervalo para las notificaciones periódicas.

Configuración HTTP de la Web del Dispositivo

Esta función gestiona el acceso al sitio web del dispositivo. El dispositivo admite dos métodos de acceso remoto: HTTP y HTTPS (cifrado).

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Red > Avanzado.

Servido	or web	
Allow HTTP		
Allow HTTPs		
Puerto HTTP	80	(80,1024~65534)
Puerto HTTPS	443	(443,1024~65534)

- Permitir HTTP/HTTPS: HTTP y HTTPS están habilitados por defecto.
- Puerto HTTP/HTTPS: Especifique el puerto del servidor web para acceder a la interfaz web del dispositivo a través de HTTP/HTTPS.

Configuración de Llamadas de Videoportero

Configuración de Llamadas IP

Una llamada IP es una llamada directa entre dos videoporteros utilizando sus direcciones IP, sin servidor ni centralita o PBX. Las llamadas IP funcionan cuando los dispositivos están en la misma red.



Active o desactive la función de llamada IP directa en la interfaz web Videoportero > Función de llamada > IP directa.

	IP directa	
Habilitado	Z	
Respuesta automática		
Puerto	5060	(1~65535)

 Puerto: Establezca el puerto para llamadas IP directas. El valor por defecto es 5060, con un rango de 1-65535. Si introduce un valor dentro de este rango distinto de 5060, asegúrese de la coherencia con el dispositivo correspondiente para la transmisión de datos.

Configuración de Llamadas SIP

El Protocolo de Iniciación de Sesión (SIP, por su sigla en inglés) es un protocolo de transmisión de señalización utilizado para iniciar, mantener y finalizar llamadas.

Una llamada SIP utiliza SIP para enviar y recibir datos entre dispositivos SIP, y puede utilizar Internet o una red local para ofrecer una comunicación segura y de alta calidad. Iniciar una llamada SIP requiere una cuenta SIP, una dirección SIP para cada dispositivo y configurar los ajustes SIP en los dispositivos.

Registro de Cuenta SIP

Cada dispositivo necesita una cuenta SIP para hacer y recibir llamadas SIP.

Los dispositivos de intercomunicación Akuvox admiten la configuración de dos cuentas SIP, que pueden registrarse en dos servidores independientes.



Registre la cuenta SIP en la interfaz web Cuenta > Básico.

	Cuenta SIP
Estado	Disabled
Cuenta	Cuenta 2 🗸
Cuenta activa	
Mostrar etiqueta	
Mostrar nombre	
Registrar nombre	
Nombre de usuario	
Contraseña	*****

- Estado: Muestra si la cuenta SIP está registrada o no.
- Cuenta 1/Cuenta 2: El videoportero admite 2 cuentas SIP.
 - La cuenta 1 es la cuenta predeterminada para el procesamiento de llamadas.
 También se utilizará cuando se active el servicio en la nube SmartPlus de Akuvox.
 - El sistema cambia a la Cuenta 2 si la Cuenta 1 no está registrada.
- Cuenta Activa: Marque esta opción para activar la cuenta SIP registrada.
- Mostrar Etiqueta: La etiqueta del dispositivo que se mostrará en la pantalla del dispositivo.
- Mostrar Nombre: El nombre del dispositivo que se mostrará en el dispositivo al que se llama.
- Registrar Nombre: El mismo que el nombre de usuario del servidor de la centralita/PBX.
- Nombre de usuario: Igual que el nombre de usuario del servidor del PBX para la autenticación.
- Contraseña: Igual que la contraseña del servidor del PBX para la autenticación.

Configuración del Servidor SIP

Los servidores SIP permiten a los dispositivos establecer y gestionar sesiones de llamada con otros dispositivos de intercomunicación utilizando el protocolo SIP. Pueden ser servidores de terceros o del PBX integrados en el monitor de interior Akuvox.



Para configurar el servidor SIP, vaya a la interfaz web Cuenta> Básico.

	Servidor SIF	° preferido
IP del servidor		Puerto 5060 (1024~65535)
Periodo de registro	1800	(30~65535s)
	Servidor SIP	alternativo
ID del consider	Servidor SIP	alternativo
IP del servidor	Servidor SIP	alternativo Puerto 5060 (1024~65535)

- IP del servidor: Introduzca la dirección IP del servidor o su nombre de dominio.
- Puerto: Especifique el puerto del servidor SIP para la transmisión de datos.
- Periodo de Registro: Defina el límite de tiempo para el registro de la cuenta SIP. Se iniciará un nuevo registro automático si el registro de la cuenta falla dentro de este periodo especificado.

Servidor Proxy de Salida

Un servidor proxy de salida recibe y reenvía todas las peticiones al servidor designado. Es una configuración opcional, pero si se configura, todas las futuras peticiones SIP se enviarán allí en primera instancia.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Cuenta > Básico > Servidor Proxy de Salida.

	Servidor pro	oxy saliente
Habilitar salida		
IP del servidor		Puerto 5060 (1024~65535)
IP serv. de respaldo		Puerto 5060 (1024~65535)

- IP del Servidor Preferido: Introduzca la dirección IP del proxy SIP.
- Puerto: Establezca el puerto para establecer una sesión de llamada a través del servidor proxy saliente.
- IP del Servidor de Respaldo: Introduzca la dirección IP del proxy SIP que se utilizará cuando el proxy principal no funcione correctamente.



 Puerto: Establezca el puerto proxy para establecer una sesión de llamada a través del servidor proxy saliente de reserva.

Tipo de Transmisión de Datos

Los dispositivos de intercomunicación Akuvox admiten cuatro protocolos de transmisión de datos: Protocolo de Datagramas de Usuario (UDP), Protocolo de Control de Transmisión (TCP), Seguridad de la Capa de Transporte (TLS) y DNS-SRV.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Cuenta > Básico.

	Tipo de transporte	
Tipo	UDP 🗸	

- UDP: Un protocolo de capa de transporte poco fiable pero muy eficiente. Es el protocolo de transporte por defecto.
- TCP: Un protocolo de capa de transporte menos eficiente pero fiable.
- TLS: Un protocolo de capa de transporte cifrado y seguro. Seleccione esta opción si desea cifrar los mensajes SIP para mejorar la seguridad o si el servidor de la otra parte utiliza TLS. Para utilizarlo, es necesario cargar certificados para la autenticación.
- DNS-SRV: Un registro de servicio DNS define la ubicación de los servidores. Este registro incluye el nombre de host y el número de puerto del servidor, así como los valores de prioridad y peso que determinan el orden y la frecuencia de uso del servidor.

Prevención de Pirateo SIP

La escucha telefónica por Internet es un ataque a la red que permite a partes no autorizadas interceptar y acceder al contenido de las sesiones de comunicación entre usuarios de videoporteros. Esto puede exponer



información sensible y confidencial a los atacantes. La protección contra la piratería SIP es una técnica que impide que las llamadas SIP se vean comprometidas en Internet.

Active la prevención contra piratería SIP en la interfaz Cuenta > Avanzado > Llamar.

	Liamat	
Puerto SIP local máx.	5063	(1024~65535)
Puerto SIP local mín.	5063	(1024~65535)
Respuesta automática		
Prevenir el pirateo SIP		

 Prevenir el pirateo SIP: Activa esta función para recibir llamadas sólo de los contactos de la lista blanca. Esto protege la información privada y secreta de los usuarios de posibles piratas informáticos durante las llamadas SIP.

Configuración de Llamadas Configuración de DND

La función No Molestar (DND, por su sigla en inglés) bloquea las llamadas SIP entrantes no deseadas, garantizando un enfoque ininterrumpido. También permite configurar un código que se enviará al servidor SIP al rechazar una llamada.

Para configurar la función DND, vaya a la interfaz web Videoportero > Función de llamada.

	DND
Habilitado	
Código de retorno cuando DND	486(Busy Here) 🗸



Respuesta Automática

La función de respuesta automática permite al dispositivo responder automáticamente a las llamadas entrantes sin intervención manual. También puede personalizar esta función estableciendo la duración de la respuesta automática y eligiendo el modo de comunicación entre audio y vídeo.

Para configurar la respuesta automática, vaya a la interfaz Cuenta > Avanzado > Llamar.

	Liamai	
Puerto SIP local máx.	5063	(1024~65535)
Puerto SIP local mín.	5063	(1024~65535)
Respuesta automática		
Prevenir el pirateo SIP		

Para configurarlo, vaya a la interfaz Videoportero > Función de llamada > Respuesta automática.

R	espuesta automática	
Retraso resp. autom.	0	(0~5 Segundo)
Modo	Video	~

- Retraso Resp. Autom.: Establezca el intervalo de tiempo para que la llamada se descuelgue automáticamente después de sonar. Por ejemplo, si establece el tiempo de retardo en 5 segundos, el portero automático contestará la llamada automáticamente transcurridos 5 segundos.
- Modo: Determine si desea contestar automáticamente la llamada como llamada de vídeo o de audio.

Llamada de Grupo

Esta función permite a los usuarios llamar a un grupo de contactos con una sola pulsación. El dispositivo admite llamadas de grupo locales y con funciones SmartPlus. Para conocer la configuración detallada, pulse <u>aquí</u>.



Para configurar la llamada de grupo, vaya a la interfaz Videoportero > Básico.

Ma	rcación del administrador
Call Type	Llamada grupe 🗸
Call Timeout (Segundo)	20 🗸
(Si el grupo local no está en blan	co, solo se llamará a los números locales).
Número de llamada grupal (Loc	al)
	Llamada grupal
Al negarse	Finalizar solo (🗸

- Tipo de llamada: Seleccione llamada de Grupo.
- Número de llamada de grupo (Local): Introduzca los números de destino.
- Al rechazar:
 - Terminar todas las llamadas: El dispositivo dejará todas las llamadas.
 - Terminar sólo esta llamada: El dispositivo continuará llamando a otros números.

Llamada en Secuencia

La llamada en secuencia es una función que permite marcar un grupo de números en un orden predefinido hasta que uno de ellos conteste. Esta característica es soportada por Akuvox SmartPlus, que proporciona un conjunto de números de llamada de secuencia para la aplicación. Haga clic aquí para ver la configuración detallada.

Para configurar la llamada secuencial, vaya a la interfaz web Videoportero > Básico.


Marcación	del administrador
Call Type	Llamada secue 🗸
Call Timeout (Segundo)	20 🗸
(Si el grupo local no está en blanco, solo se	e llamará a los números locales).
Número de llamada de secuencia(Local)	
1st Llamar	
2nd Llamar	
3rd Llamar	
4th Llamar	
5th Llamar	
6th Llamar	
7th Llamar	
8th Llamar	
9th Llamar	
10th Llamar	

- Tipo de llamada: Seleccionar llamada de secuencia.
- Tiempo de espera de llamada(Seg): Determina la duración antes de llamar al siguiente número cuando no se contesta la llamada anterior.
- Número de Llamada de Secuencia(Local): Introduzca los números de destino.

Marcación Rápida

Para el R20B, puede configurar la función de marcación rápida, que permite a los usuarios realizar llamadas de grupo rápidas pulsando el botón preconfigurado.

Configúrela en la interfaz Videoportero > Básico. Introduzca los números de destino en la casilla del pulsador deseado.



Push Button						
Key	Number1	Number2	Number3	Number4	Number5	Number
Push Button 1						
Push Button 2						
Push Button 3						
Push Button 4						
Push Button 5						

Marcación Rápida en el Módulo de Expansión

El R20B admite la conexión con una unidad de ampliación, lo que permite configurar más números de marcación rápida. Los usuarios pueden pulsar la tecla de la unidad para llamar.



Configúrelo en la interfaz Dispositivo > Unidad de extensión.



Dispositivo-Unidad ext.

		Unidad ext. 1	
Versie	ón actual : 7		Localizar módulo
nd.	Etiqueta	Local Number	Auto-Discovery Number
1			
2			
3			
4			
5			
6			

- Localizar módulo: Al pulsarlo, la luz de la llave parpadeará tres veces a intervalos de 500 ms.
- Etiqueta: El nombre de la tecla, normalmente el nombre del llamante.
- Número Local: El número IP/SIP del dispositivo llamado.
- Número de Autodescubrimiento: Cuando el dispositivo se utiliza en la Solución de Red Auto descubierta, se mostrará el número de otros dispositivos de videoporteros de la solución.

Nota:

SÓLO los dispositivos con la versión de firmware 320.30.10.116 o superior admiten esta función.

Colgar Llamada Pulsando el Pulsador

Puede activar o desactivar la pulsación del pulsador para colgar una llamada en la interfaz Videoportero > Básico > Pulsar para colgar.

	Pulsar para colgar	
Habilitado		



Multidifusión

La multidifusión es un tipo de comunicación en la que una fuente transmite a varios receptores dentro de un rango determinado. El portero automático puede funcionar como receptor, recibiendo el audio proveniente de la fuente de difusión.

Para configurar la multidifusión, acceda a la interfaz Videoportero > Multidifusión.

	Configuración de multidifus	sión		
Paging Barge	Desactiva	ido 🗸		
Paging Priority				
	Lista de prioridades			
Dirección IP	Listening Address	Etiqueta	Prioridad	
Dirección IP 1			1	
Dirección IP 2			2	
Dirección IP 3			3	
Dirección IP 4			4	
Dirección IP 5			5	
Dirección IP 6			6	
Dirección IP 7			7	
Dirección IP 8			8	
Dirección IP 9			9	
Dirección IP 10			10	

- "Paging Barge": Determina cuántos grupos de multidifusión tienen mayor prioridad que las llamadas SIP. Si se desactiva, las llamadas SIP tendrán mayor prioridad.
- "Paging Priority": Decide si se realiza la multidifusión por orden de prioridad.
- "Listening Address": Introduzca la dirección IP. La dirección de escucha debe ser la misma que la dirección de multidifusión. El puerto de escucha



y el puerto multicast no pueden ser el mismo para cada dirección IP. La dirección IP de multidifusión va de 224.0.0.0 a 239.255.255.255.

Nota:

Póngase en contacto con el equipo técnico de Akuvox para obtener una dirección multicast válida.

• Etiqueta: Nombre del grupo de multidifusión.

Duración Máxima de Marcado

La duración máxima de marcado es el límite de tiempo para llamadas entrantes y/o salientes en el portero automático. Si se configura, el portero automático finalizará automáticamente la llamada si nadie responde a la llamada en el tiempo preestablecido, tanto si es entrante como saliente.

Para configurar la duración máxima de marcado, vaya a la interfaz web Videoportero > Funciones de llamada.

Tiempo	máximo de marcad	0
Max SIP/IP Dial In Time	60	(5~120 Segundo)
Max SIP/IP Dial Out Time	60	(5~120 Segundo)

- "Max SIP/IP Dial In Time": Especifique la duración máxima de una llamada entrante. El videoportero finalizará automáticamente la llamada entrante si no se contesta en el tiempo preestablecido.
- "Max SIP/IP Dial Out Time": Especifique la duración máxima de una llamada saliente. El videoportero finalizará automáticamente la llamada saliente si el destinatario no responde en el tiempo preestablecido.

Nota:

El tiempo máximo de marcado se ve afectado por el tiempo máximo de marcado del servidor SIP cuando los usuarios realizan llamadas SIP. El tiempo máximo de llamada no debe exceder la duración de marcación del servidor SIP.



Tiempo Máximo de Llamada

El portero automático le permite establecer la duración máxima de la llamada al recibir la llamada del dispositivo que llama, ya que la persona que llama puede olvidarse de colgar el dispositivo de intercomunicación. Cuando se alcance el tiempo máximo de llamada, el portero terminará la llamada automáticamente.

Para configurar la duración de la llamada, vaya a la interfaz web Videoportero > Funciones de llamada.

М	ax SIP/IP Call Time	
Max SIP/IP Call Time	5	(2~30 Min)

 Tiempo máximo de llamada SIP/IP: Especifique la duración máxima de todas las llamadas. El portero terminará la llamada automáticamente cuando se alcance el límite de tiempo.

Nota:

El tiempo máximo de llamada se ve afectado por el tiempo máximo de llamada del servidor SIP cuando los usuarios realizan llamadas SIP. El tiempo máximo de llamada no debe superar la duración de llamada del servidor SIP.

Llamada Web

La función de llamada web permite realizar llamadas a través de la interfaz web del dispositivo, utilizada habitualmente para realizar pruebas de llamadas remotas.

Para configurarla, vaya a la interfaz web Sistema > Mantenimiento > Llamada web.



	Llama	da web			
Llamada web(Listo)	Número de llamada we	Auto	~	Marcado externo	Colgar

 Llamada Web (Listo): Introduzca el número IP/SIP de destino y seleccione la cuenta a marcar.

Colgar Después de Abrir la Puerta

Esta función finaliza automáticamente la llamada una vez que se abre la puerta, lo que permite recibir llamadas posteriores sin problemas.

Para configurarla, vaya a la interfaz Videoportero > Función de Llamada > Colgar después de abrir la puerta.

Colş	gar después de abrir la puerta	
Тіро	DTMF o HTTP	•
Timeout(Sec)	5	(0~15 Segundo)

- Tipo: Especifica el método de desbloqueo de la puerta. Si se utiliza este método específico para desbloquear la puerta durante una llamada, el portero automático finalizará la llamada cuando se alcance el tiempo de colgado preestablecido.
- Tiempo de espera(Seg): Especifique el límite de tiempo de colgado. El portero automático finalizará la llamada cuando se alcance el tiempo específico después de abrir la puerta.

Acciones Activadas por Llamada

Puede configurar acciones que se activan cuando el dispositivo está realizando una llamada en la interfaz Videoportero > Básico > Evento de llamada.



Evento de llamada		
Acción a ejecutar	FTP Correo electrónico HTTP	
HTTP URL		

- Acción a ejecutar:
 - FTP: Enviar una captura de pantalla al <u>servidor FTP</u> preconfigurado.
 - Correo electrónico: Envía una captura de pantalla a la <u>Dirección de</u> <u>Correo Electrónico</u> preconfigurada.
 - HTTP: Cuando se activa, el mensaje HTTP puede ser capturado y mostrado en los paquetes correspondientes. Para utilizar esta función, active el servidor HTTP e introduzca el contenido del mensaje en la casilla designada a continuación.
- HTTP URL HTTP: Introduzca el mensaje HTTP si selecciona HTTP como acción a ejecutar. El formato es http://HTTP IP del servidor/Contenido del mensaje.

Configuración del Códec de Audio y Vídeo

Codec de Audio

El portero automático admite tres tipos de códec (PCMU, PCMA y G722) para codificar y descodificar los datos de audio durante la sesión de llamada. Cada códec varía en términos de calidad de sonido. Puede seleccionar el códec específico con diferentes anchos de banda y frecuencias de muestreo de forma flexible según el entorno de red real.

Configúrelo en la interfaz Cuenta > Avanzado > Códecs de audio.



		Audio	Codecs	
Códecs desha	bilitados	Códecs habi	itados	
G722	•	PCMU PCMA		
	>>		T 1	
	<			

Consulte a continuación el consumo de ancho de banda y la frecuencia de muestreo de los tres tipos de códec:

Tipo de Códec	Consumo de Banda Ancha	Tasa de Muestreo
PCMA	64 kbit/s	8kHZ
PCMU	64 kbit/s	8kHZ
G722	64 kbit/s	16kHZ

Códec de Vídeo

El videoportero soporta el códec H264 que proporciona una mejor calidad de vídeo a una tasa de bits mucho más baja con diferente calidad de vídeo y carga útil.

Para configurar el códec de vídeo, vaya a la interfaz Cuenta > Avanzado > Códec de Vídeo.

	Códec de vídeo
Nombre	H264
Resolución	VGA 🗸
Tasa de bits	512 ~
Carga	104 ~

• Nombre: Marque esta casilla para activar el formato de códec de vídeo



H264 para el flujo de vídeo del portero automático.

- Resolución: Seleccione la resolución entre las opciones proporcionadas.
 La resolución del código por defecto es VGA.
- Tasa de Bits: La tasa de bits del flujo de vídeo oscila entre 128 y 2048 kbps. Cuanto mayor sea la tasa de bits, más datos se transmitirán por segundo y más nítido será el vídeo. La tasa de bits por defecto del código es 512.
- Carga útil: La carga útil oscila entre 90 y 119 para configurar los archivos de configuración de audio/vídeo. El valor por defecto es 104.

Códec de Vídeo para Llamadas IP Directas

Puede seleccionar la calidad de vídeo de la llamada IP seleccionando la resolución de códec adecuada según las condiciones de la red.

Configúrelo en la interfaz Intercomunicador > Función de llamada > Parámetros de vídeo IP.

Pa	rámetros de vídeo IP
Video Resolution	[720P ·
Video Bitrate	2048 kbps
Carga de vídeo	104

- Resolución de vídeo: Selecciona la resolución entre las opciones proporcionadas.
- Tasa de bits de vídeo: La tasa de bits del flujo de vídeo oscila entre 64 y 2048 kbps. La tasa de bits por defecto es 2048.
- Carga útil de vídeo: La carga útil oscila entre 90 y 119 para configurar los archivos de configuración de audio/vídeo. El valor predeterminado es 104.

Configuración de la Lista de Permisos de Acceso

El portero automático puede almacenar hasta 1000 contactos, dando permiso



de acceso a los monitores interiores u otros dispositivos.

Puede buscar, crear, editar y eliminar los contactos de la lista de permitidos.

Co	ontactos	Todos lo	os contactos \checkmark			
Bu	scar			Buscar Resta	blecer	
Índ.	Nombre	Núme	ero de teléfono	Cuenta	Planta	
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
Pá	igina 1 🗸	Anterior	Siguiente	Borrar	Borrar t	odo
Co	n fig. cont. Nombre Cuenta A	Auto	Número de te ✓ Planta	léfono None		
	A	gregar	Editar	Cancelar		

Configúrela en la interfaz Directorio > Configuración del directorio.

- Nombre: Nombre del contacto.
- Número de teléfono: El número de teléfono del contacto. Admite direcciones IP y números SIP.
- Cuenta: Seleccione la cuenta para recibir la llamada del contacto.
- Piso: Especifique la(s) planta(s) accesible(s) al contacto a través del ascensor.



Ajuste del Relé Relé Local

Un relé local es una unidad externa que se encuentra físicamente cerca y directamente conectada al videoportero. Permite que el sistema active acciones, como desbloquear una puerta, basándose en la entrada o autorización del usuario.

Puede configurar el(los) interruptor(es) de relé y DTMF para el acceso a la puerta en la interfaz web Control de acceso > Relé.

	Relé	
Id. de transmisión	ReléA 🗸	ReléB 🗸
Tipo	Estado predete 🗸	Estado predete 🗸
Modo	monoestable 🗸	monoestable 🗸
Retraso de activación (s)	0 ~	0 ~
Mantener retraso (s)	3 ~	3 🗸
Modo de DTMF	DTMF de 1 nú 🗸	
DTMF de 1 número	# •	1 ~
DTMF de 2~4 números	010	012
Estado de la transmisión	ReléA: Bajo	ReléB: Bajo
Nombre de relé	Relay1	RelayB
Método de acceso	PIN I Tari RF I NFC I	PIN 🗹 Tari RE 🗹 NEC 🗸

- Tipo de Relé: Determina la interpretación del Estado del Relé respecto al estado de la puerta:
 - Estado predeterminado: Un estado «Bajo» en el campo Estado Relé indica que la puerta está cerrada, mientras que «Alto» indica que está abierta.
 - Estado invertido: Un estado «Bajo» en el campo Estado Relé indica que la puerta está abierta, mientras que «Alto» indica que está cerrada.



- Modo: Especifique las condiciones para restablecer automáticamente el estado del relé.
 - Modo: Especifique las condiciones para restablecer automáticamente el estado del relé.
 - Biestable: El estado del relé se restablece al disparar de nuevo el relé.
- Retraso de Activación (Seg): Ajuste el tiempo de retardo antes de que se active el relé. Por ejemplo, si se ajusta a 5 segundos, el relé se activa 5 segundos después de pulsar el botón de Desbloqueo.
- Mantener retraso (Seg): Determina cuánto tiempo permanece activado el relé. Por ejemplo, si se ajusta a 5 segundos, el relé permanece abierto durante 5 segundos antes de cerrarse.
- Modo DTMF: Defina los dígitos del código DTMF.
- DTMF de 1 Dígito: Defina el código DTMF de 1 dígito dentro del rango (0-9 y *,#) cuando el Modo DTMF esté ajustado a 1 dígito.
- DTMF de 2~4 Dígitos: Defina el código DTMF en función del número de dígitos seleccionados en el Modo DTMF.
- Estado del Relé: Indica los estados del relé, normalmente abierto y cerrado. Por defecto, muestra bajo para normalmente cerrado(NC) y alto para normalmente abierto(NO).
- Nombre del Relé: Asigna un nombre distinto para su identificación.
- Método de Acceso: Marque el método o métodos para activar el relé.

Relé de Seguridad

El Relé de Seguridad, conocido como Akuvox SR01, es un producto diseñado para reforzar la seguridad de los accesos impidiendo intentos de entrada forzada no autorizados. Instalado en el interior de la puerta, gobierna directamente el mecanismo de apertura de la puerta, garantizando que la puerta permanezca segura incluso en caso de daños en el dispositivo.





Para configurar el relé de seguridad, vaya a la interfaz web Control de acceso > Relé de seguridad.

	Relé de seguridad
d. de transmisión	Relé de seguridad A
Tipo de conexión	RS485
Retraso de activación (s)	0 ~
Mantener retraso (s)	5 🗸
DTMF de 1 número	2 🗸
DTMF de 2~4 números	013
Nombre de relé	Security Relay A
Método de acceso	PIN 🗹 Tarj. RF 🔽 NFC 🗹
Habilitado	
	Prueba

- Tipo de Conexión: El tipo de Conexión por defecto es RS485.
- Retraso de Activación (Seg): Ajuste el tiempo de retardo antes de que se dispare el relé. Por ejemplo, si se ajusta a 5 segundos, el relé se activa 5 segundos después de pulsar el botón de Desbloqueo.
- Retraso de Retención (Seg): Determina el tiempo que el relé permanece activado. Por ejemplo, si se ajusta a 5 segundos, el relé permanece abierto durante 5 segundos antes de cerrarse.
- DTMF de 1 Dígito: Defina el código DTMF de 1 dígito dentro del rango (0-9 y *,#) cuando el Modo DTMF en la sección Relé anterior esté ajustado a 1 Dígito.
- DTMF de 2~4 Dígitos: Defina el código DTMF basado en el número de dígitos seleccionados en el Modo DTMF.
- Nombre del Relé: Asigne un nombre al relé de seguridad. El nombre se



puede mostrar en los registros de apertura de puertas. Al conectarse a SmartPlus Cloud, el servidor Cloud asignará automáticamente el nombre del relé.

- Método de acceso: Marque el método o métodos para activar el relé.
- Prueba: Haga clic en para enviar la señal al SR01. Cuando el portero automático y el SR01 estén emparejados, haga clic en Prueba para finalizar el emparejamiento.

Nota:

Cuando conecte el dispositivo a un SR01 a través de RS485, deberá seleccionar el modo RS485 como Otros en la interfaz Dispositivo > RS485.

Relé Web

Un relé web tiene un servidor web incorporado y puede controlarse a través de Internet o de una red local. El dispositivo puede utilizar un relé web para controlar un relé local o un relé remoto en otro lugar de la red.



Para configurar un relé web, vaya a la Interfaz Control de Acceso > Relé Web.



	Relé v	web	
Tipo Dirección IP Nombre de usuar	io	Desactivado ~]
Contraseña		*****]
	Configuración de ac	cción de Relé web	
Id. de acción	Acción de relé web	Clave de relé web	Extensión de relé web
Id. de acción 01			
Id. de acción 02			
Id. de acción 03			
Id. de acción 04			
Id. de acción 05][
Id. de acción 06			
Id. de acción 07][
Id. de acción 08			
Id. de acción 09][
Id. de acción 10			
Id. de acción 11][
Id. de acción 12			
Id. de acción 13			

- Tipo:
 - Deshabilitado: Sólo activar el relé local.
 - Sólo Relé Web: Sólo activar el relé web.
 - Tanto relé local como relé web: Activa tanto el relé local como el relé web. Normalmente, el relé local se activa primero, seguido del relé web para ejecutar sus acciones preconfiguradas.
- Dirección IP: La dirección IP del relé web proporcionada por el fabricante del relé web.
- Nombre de usuario: El nombre de usuario proporcionado por el fabricante de la retransmisión web.
- Contraseña: La clave de autenticación proporcionada por el fabricante para la retransmisión web. La autenticación se realiza a través de HTTP. Dejar el campo Contraseña en blanco indica que no se utiliza la autenticación HTTP. Puede definir la contraseña utilizando HTTP GET en



el campo Acción de retransmisión web.

 Acción de relé web: Las URL proporcionadas por el fabricante para varias acciones, con hasta 50 comandos.

Nota:

- Si la URL incluye todo el contenido HTTP (por ejemplo, http://admin:admin@192.168.1.2/state.xml?relayState=2), no se basa en la dirección IP introducida anteriormente. Sin embargo, si la URL es más simple (por ejemplo, «state.xml?relayState=2»), el relé utiliza la dirección IP introducida.
- Clave de Relé Web: Determina los métodos para activar el relé web en función de si se rellena el código DTMF.
 - Rellenando con el código DTMF configurado restringe la activación a pasar la tarjeta y DTMF.
 - Si se deja en blanco, se activan todos los métodos de apertura de puerta.
- Extensión de Relé Web: Especifique el dispositivo de videoportero y los métodos que puede utilizar para activar el relé web durante las llamadas.
 - Cuando se especifica la IP/SIP de un videoportero, sólo ese dispositivo puede activar la retransmisión web (excepto mediante el paso de tarjeta o DTMF) durante las llamadas.

- Si se deja en blanco, todos los dispositivos pueden activar el relé durante las llamadas.

Gestión del Horario de Control de Acceso

Esta función le permite decidir quién puede abrir la puerta y cuándo. Se aplica tanto a individuos como a grupos, garantizando que los usuarios dentro del horario sólo puedan abrir la puerta utilizando el método autorizado durante los periodos de tiempo designados.

Crear un Horario de Acceso



Puede crear horarios de acceso a la puerta para periodos de tiempo diarios, semanales o personalizados.

	Configuración de la agenda
Tipo de agenda	Normal 🗸
Nombre de la agenda	
Rango de fecha	20250310 - 20250310
Día de la semana	Lun 🛛 Mar 🗍 Mie 🗍 Jue 🗍 I Vie 🗌 Sab 🗍 Dom 🗍 Comprobar todo 🗍
Fecha y hora	HH - HH - MM -
	Agregar Restablecer

Configúrelo en la interfaz web Configuración > Age da.

- Tipo de Agenda:
 - Normal: Configura la programación en función del mes, la semana y el día. Se utiliza para un horario de periodo largo.
 - Semanal: Establece el horario basado en la semana.
 - Diario: Establece el horario basado en las 24 horas del día.
- Nombre: Nombre de la agenda.

Importar y Exportar Horarios de Acceso

Además de crear un horario de acceso a la puerta por separado, también puede importar o exportar cómodamente los horarios para maximizar la eficacia de la gestión del horario de acceso a la puerta.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Configuración > Horario.



Importar/e	exportar agendas(.xi	nl)
Choose File No file chosen	Importar	Exportar

Nota:

El archivo importado/exportado está en formato .xml.

Calendario de Relés

La programación de relés le permite configurar un relé específico para que se abra siempre a una hora determinada. Esto es útil para situaciones como mantener la puerta abierta después de la escuela o mantener la puerta abierta durante las horas de trabajo.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Control de Acceso > Relé > Horario de Relé.

	Calendari	o del relé	
Id. de transmisión	ReléA 🗸		
Agenda habilitada			
	Todas las agendas	Agendas habilitadas	
	1002:Never 1001:Always		
	>>		
		j l	
	-	-	

- ID de relé: Aplica el horario al relé específico.
- Horario Activado: Asigna horarios particulares de acceso a la puerta al relé elegido. Simplemente muévalos a la casilla Horarios Habilitados.

Para obtener instrucciones sobre la creación de horarios, consulte la sección <u>Crear Horario de Acceso de Puerta</u>.



Calendario de Días Festivos

Puede definir los días festivos en los que los usuarios no pueden abrir puertas para mejorar la seguridad del control de acceso. También puede establecer el Horario Laboral para permitir que los usuarios autorizados abran las puertas.

Configúrelo en la interfaz **Configuración > Día Festivo**. Haga clic en **+Agregar**.

		Días festivos		
То	do 🗸		Agreg	ar
🗆 Índ.	Fuente	Holiday Name	Repeat By Year	Edit



									Ca	alen	dar									
	Но	liday	Nan	ne							Г									
	Re	peat]	Bv Y	ear							ſ	ר								
	A.3		-, -								6	0.25								
	An	0									2	025	<u> </u>							
	Wo	orking	g Ho	urs							L									
																			Bori	ar
		Ia	ทบจ	rv					Fel	hru	arv					N	Iard	•h		
Ma	т.,	We	Th	T.	C.	C	Ma	т.,	We	TL	Tr.	e -	e	Ma	Tu	We.	Th	E.	S -	C -
.v10	IU	1	2	3	5a 4	5	NIO	Iu	we	11	11	5a	2	MIO	IU	we	11	rr	5a 1	2
6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9	3	4	5	6	7	8	9
13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16	10	11	12	13	14	15	10
20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23	17	18	19	20	21	22	23
27	28	29	30	31			24	25	26	27	28			24 31	25	26	27	28	29	30
		A	Apri	il]	May	7					J	Jun	е		
Mo	Tu	We	Th	Fr	Sa	Su	Mo	Tu	We	Th	Fr	Sa	Su	Mo	Tu	We	Th	Fr	Sa	St
	1	2	3	4	5	6				1	2	3	4							1
7	8	9	10	11	12	13	5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8
14	15	16	17	18	19	20	12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15
21	22	23	24	25	26	27	19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22
28	29	30					26	27	28	29	30	31		23 30	24	25	26	27	28	29
			July	7					Α	ugu	st					Sep	tem	ber		
Mo	Tu	We	Th	Fr	Sa	Su	Mo	Tu	We	Th	Fr	Sa	Su	Мо	Tu	We	Th	Fr	Sa	St
	1	2	3	4	5	6					1	2	3	1	2	3	4	5	6	7
7	8	9	10	11	12	13	4	5	6	7	8	9	10	8	9	10	11	12	13	14
14	15	16	17	18	19	20	11	12	13	14	15	16	17	15	16	17	18	19	20	21

- Nombre del día festivo: Introduzca el nombre del día festivo.
- Repetir por año: Repite la programación cada año.
- Año: Establezca el año y la fecha de las vacaciones.
- Horario Laboral: Cuando está activado, especifique el horario en el que los usuarios autorizados pueden abrir las puertas.

Importar/Exportar Calendario de Vacaciones

Puede importar o exportar programas de vacaciones para una configuración rápida en la interfaz Configuración > Vacaciones > Importar/Exportar vacaciones.

El formato de archivo de importación/exportación es .xml.



Import/Export Holiday							
Holiday Data (.xml)	Choose File	No file chosen	Importar	Exportar			

Configuración de Apertura de Puerta

Desbloqueo mediante tarjetas RF

La tarjeta RF debe asignarse a un usuario concreto para la apertura de la puerta.

Al añadir un usuario, también puede personalizar ajustes como definir el horario de acceso a la puerta para determinar cuándo es válido el código y especificar qué relé abrir.

Contacto	Contacto-Usuario								
				Usu	ario				
Nombre/id	. de usuar	rio/C To	do	▼ Buse	car Rest	ablecer	[Agregar]
🗆 Índ.	Fuente	ID de usuario	Nombre	Tarj. RF	License Plate	N.º de piso	Relé web	Programar tra nsmisión	Edita r
□ 1	Nube	8311044 77	sandra test			2	0	57234-1	
□ 2									
3									
4									

Para añadir un usuario, vaya a Directorio > Usuario y haga clic en Añadir.



D de usuario	1
Jombre	
Rol	Usuario general 🗸
	Tarj. RF
_	

- ID de usuario: El número de identificación único asignado al usuario.
- Nombre: El nombre de este usuario.
- Rol: Define al usuario como Usuario General o Administrador. La tarjeta Admin puede utilizarse para añadir una tarjeta de usuario. Consulte Configuración de tarjetas de administrador y tarjetas de usuario para obtener información detallada sobre la configuración.
- Código: El número de tarjeta que lee el lector de tarjetas.

Nota:

- > Cada usuario puede tener un máximo de 5 tarjetas añadidas.
- > El dispositivo permite añadir 5.000 usuarios.
- Las tarjetas RF que operan en frecuencias de 125 KHz y 13,56 MHz son compatibles con el portero automático para el acceso.

Puede activar o desactivar el uso de la Tarjeta de Administrador en la interfaz Control de acceso > Configuración de tarjeta > Tarjeta de Administrador.

Tarjeta de adi	lministrador
Permitir la configuración desde el lado del dispositivo	

Puede activar o desactivar la función de tarjeta IC/ID en la interfaz Control de acceso > Configuración de tarjeta > Soporte de tipo de tarjeta.



	Soporte de tipo de tarjeta	
Soporte para IC habilitado		
Soporte para id. habilitado		

Formato de Código de Tarjeta RF

Para integrar el acceso a la puerta mediante tarjeta RF con el sistema de intercomunicación de terceros, debe hacer coincidir el formato de código de la tarjeta RF con el utilizado por el sistema de terceros.

Para configurarlo, vaya a Control de acceso > Configuración de tarjeta > Interfaz RFID.

	RFID	
Modo de visualización de tarjeta IC	8HN	~
Pedido de tarjeta de identificación	Normal	~
Modo de visualización de tarjeta de identificación	8HN	~
ID Card Reading Bytes	3 Bytes	~

- Modo de visualización de tarjeta IC/ID: Configure el formato del número de tarjeta entre las opciones proporcionadas. El formato por defecto en el dispositivo es 8HN.
- Orden de la tarjeta de identificación: Seleccione el orden de lectura del número de tarjeta de identificación Normal o Invertido.
- Bytes de lectura de tarjeta ID: Seleccione el número de bytes leídos de la tarjeta de identificación.

Desbloqueo por Matrícula

El dispositivo se puede utilizar con el lector de control de acceso Akuvox ACR-CRP12 para abrir la puerta del garaje. Haga clic <u>aquí</u> para ver la configuración detallada de la función.



Para asignar la matrícula a un usuario, busque la parte Matrícula en la interfaz Directorio > Usuario > +Añadir.

	License Plate	
Code		
	+Add	

 Código: La información de la matrícula que lee el dispositivo. Un usuario puede tener 5 matrículas como máximo.

Configuración de Acceso

Una vez introducidos los datos de usuario y el código de la tarjeta RF, puede desplazarse hasta la Configuración de acceso y configurar el control de acceso de la tarjeta RF.

	Configuraci	ión de acceso	
Relé		🗹 Relé A 🗆 Relé B	
Relé web		0 ~	
N.º de piso		None	
Todas las agendas		Agendas habilitadas	
1001:Always 1002:Never		1001:Always	
			-

- Relé: El relé a desbloquear mediante los métodos de apertura de puerta debe ser asignado al usuario.
- Relé Web: Especifique el ID de los comandos de acción del relé web que ha configurado en la interfaz del <u>relé web</u>. Un valor predeterminado de 0



indica que el relé web no se activará.

- Nº de planta: Especifique la(s) planta(s) a la(s) que puede acceder el usuario a través del <u>ascensor</u>.
- Horario: Conceda al usuario acceso para abrir las puertas designadas durante periodos preestablecidos reubicando el(los) horario(s) deseado(s) de la casilla izquierda a la derecha. Además de los horarios personalizados, existen 2 opciones predeterminadas:
 - Siempre: Permite la apertura de puertas sin limitaciones en el recuento de puertas abiertas durante el periodo válido.
 - Nunca: Prohíbe la apertura de puertas.

Importar/ Exportar Datos de Usuario

Después de añadir usuarios, puede exportar los datos de usuario e importarlos a otro videoportero para una gestión rápida.

En la interfaz Directorio > Usuario, desplácese hasta la sección Importar/Exportar usuario. Si el archivo está cifrado, introduzca la contraseña en la casilla Clave AES para importación.

	Impor	tar/exportar usua	nrio	
Datos de usuario (.tgz)	Choose File] No file chosen	Importar	Exportar
lave AES para	****			

Cifrado de Tarjetas Mifare

El dispositivo puede cifrar tarjetas Mifare para mayor seguridad. Cuando esta función está activada, lee los datos de los sectores y bloques designados de las tarjetas, no el UID.

Para configurar la tarjeta Mifare, vaya a la interfaz web Control de acceso >



Configuración de tarjeta Mifare.

	Cifrado de tarjeta Mifare
Tipo	Ninguno 🗸

- Tipo: Hay cuatro opciones: Ninguno, Clásico, Plus y DESfire.
 - Clásico:
 - Sector/Bloque: Especifica la ubicación donde se almacenan los datos encriptados de la tarjeta. Una tarjeta Mifare tiene 16 sectores (numerados del 0 al 15), y cada sector tiene 4 bloques (numerados del 0 al 3).
 - Clave de Bloque: Establece una contraseña para acceder a los datos almacenados en el sector/bloque predefinido.
 - Plus: Hay tres opciones de bloque. El dispositivo puede leer los datos encriptados en SL1 y SL3.
 - Bloque: El número de bloque donde se encuentran los datos encriptados.
 - SL3: El número de clave dentro de 32 bits.
 - DesFire:
 - ID de la aplicación: Un número hexadecimal de 6 dígitos
 - ID de Archivo: El ID del archivo encriptado de la app, que puede ser un número del 0 al 16.
 - Cifrado: El método de cifrado, ya sea AES o DES.
 - Clave: La clave del archivo.
 - Índice de la clave: El número de índice de la clave, que puede ser un número del 0 al 11.

Desbloqueo por NFC

NFC ("Near Field Communication") es una forma popular para el acceso a la puerta. Utiliza ondas de radio para la interacción de transmisión de datos. El dispositivo puede ser desbloqueado por NFC. Puede mantener el teléfono móvil más cerca del dispositivo para el acceso a la puerta.



Para configurar NFC, vaya a la interfaz web Control de acceso > Configuración de tarjeta. Habilite la función NFC para la apertura de puertas.

	Tarjeta inteligente sin contacto
NFC habilitado	

Nota:

- > La función NFC no está disponible en iPhones.
- Haga clic <u>aquí</u> para ver los pasos detallados de configuración de la función NFC.

Acciones Activadas al Pasar Tarjetas

Puede configurar las acciones que se activan al pasar las tarjetas para abrir las puertas en la interfaz Control de acceso > Configuración de tarjeta > Evento de tarjeta.

	Card Event	
Acción a ejecutar	FTP Correo electrónico HTTP	

- Acción a ejecutar:
- FTP: Envía una captura de pantalla al <u>servidor FTP</u> preconfigurado.
- Correo electrónico: Envía una captura de pantalla a la dirección de correo electrónico preconfigurada.
 - HTTP: Cuando se activa, el mensaje HTTP puede ser capturado y mostrado en los paquetes correspondientes. Para utilizar esta función, active el servidor HTTP e introduzca el contenido del mensaje en la casilla designada a continuación.
- URL HTTP: Introduzca el mensaje HTTP si selecciona HTTP como acción a ejecutar. El formato es <u>http://HTTP server's IP/Message content</u>.

Desbloqueo por Código DTMF



La señalización multifrecuencia de doble tono (DTMF) es una forma de enviar señales a través de las líneas telefónicas utilizando diferentes bandas de frecuencia de voz. Los usuarios pueden utilizar la función DTMF para desbloquear la puerta para los visitantes durante una llamada escribiendo el código DTMF en el teclado numérico o pulsando la pestaña de desbloqueo con el código DTMF en la pantalla.

	Relé	
Id. de transmisión	ReléA 🗸	ReléB 🗸
Tipo	Estado predete 🗸	Estado predete 🗸
Modo	monoestable 🗸	monoestable 🗸
Retraso de activación (s)	0 ~	0 ~
Mantener retraso (s)	3 ~	3 🗸
Modo de DTMF	DTMF de 1 nú 🗸	
DTMF de 1 número	# ~	1 ~
DTMF de 2~4 números	010	012
Estado de la transmisión	ReléA: Bajo	ReléB: Bajo
Nombre de relé	Relay1	RelayB
Método de acceso	PIN 🗹 Tarj. RF 🗹 NFC 🔽	PIN 🗹 Tarj. RF 🗹 NF

Para configurar los códigos DTMF, vaya a Control de acceso > Relé.

- Modo DTMF: Defina el número de dígitos para el código DTMF.
- DTMF de 1 dígito: Defina el código DTMF de 1 dígito dentro del rango (0-9 y *,#) cuando el Modo DTMF esté configurado en 1 dígito.
- DTMF de 2-4 Dígitos: Defina el código DTMF basado en el número de dígitos seleccionados en el Modo DTMF.

Nota:

Para abrir la puerta con DTMF, los dispositivos de intercomunicación que envían y reciben el comando de desbloqueo deben utilizar el mismo modo y código. De lo contrario, el desbloqueo DTMF puede fallar. Consulte <u>aquí</u> los pasos detallados de configuración DTMF.



Transmisión de Datos DTMF

Para conseguir el acceso a la puerta mediante código DTMF o algunas otras aplicaciones, es necesario configurar correctamente DTMF para establecer una transmisión de datos basada en DTMF entre el portero automático y otros dispositivos de intercomunicación para la integración de terceros.

Para configurar la transmisión de datos DTMF, vaya a la interfaz web Cuenta > Avanzado > DTMF.

	DTMF		
Tipo	RFC2833	~	
Cómo notificar a DTMF	Desactivado	~	
Carga	101	(96~	-127)

- Tipo: Seleccione entre las opciones disponibles en función del tipo de transmisión DTMF específico del dispositivo de terceros para recibir los datos de la señal.
- Cómo notificar DTMF: Seleccione Desactivado, DTMF, DTMF-Relay o Teléfono-Evento según el tipo específico adoptado por el dispositivo de terceros. Sólo es necesario configurarlo cuando el dispositivo de terceros con el que se va a emparejar adopta el modo Info.
- Carga útil: Configure la carga útil según la carga útil de transmisión de datos específica acordada entre el emisor y el receptor durante la transmisión de datos.

Lista de Permitidos - DTMF

Para asegurar el acceso a la puerta mediante códigos DTMF, puede configurar la lista de permitidos para DTMF en la web del dispositivo Control de acceso > Relé > Abrir Relé vía DTMF para que sólo los números de llamada que haya designado en el portero automático puedan utilizar el código DTMF para acceder a la puerta.



Abrir R	elé Vi	a DTMI	ŝ
---------	--------	--------	---

Assigned The Authority For

 "Assigned The Authority For": Especifique los contactos autorizados para abrir puertas mediante DTMF:

Solo Lista de Contactos

Ŧ

- Ninguno: Ningún número puede desbloquear puertas mediante DTMF.

- Sólo Lista Contactos: Sólo los números añadidos a la <u>lista de contactos</u> pueden abrir mediante DTMF.

- Todos los números: Cualquier número puede desbloquear mediante DTMF.

Desbloqueo por Comando HTTP

Puede desbloquear la puerta de forma remota sin acercarse físicamente al dispositivo para la entrada de la puerta escribiendo el comando HTTP creado (URL) en el navegador web para activar el relé cuando no esté disponible junto a la puerta para la entrada de la puerta.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Control de acceso > Relé > Abrir transmisión a través de HTTP.

	Abrir transmisión a través de HTTP	
Habilitado		
Comprobación de sesión		
Nombre de usuario	admin	
Contraseña	*****	

- Comprobación de Sesión: de sesión: Cuando está activado, el desbloqueo HTTP requiere iniciar sesión en la interfaz web del dispositivo. De lo contrario, la apertura puede fallar.
- Nombre de usuario: Establezca un nombre de usuario para la



autenticación en las URL de comandos HTTP.

 Contraseña: Establezca una contraseña para la autenticación en las URL de comandos HTTP.

Consejo:

Este es un ejemplo de URL de comando HTTP:



Nota:

El formato HTTP para la activación del relé varía en función de si está activado el modo de alta seguridad del portero automático. Consulte esta guía práctica para obtener más información: <u>Abrir la puerta mediante comando HTTP</u>.

Desbloqueo con el Botón de Salida

Cuando los usuarios necesiten abrir la puerta desde el interior pulsando el botón Salir, deberá configurar el terminal de entrada que coincida con el botón Salir para activar el relé para el acceso a la puerta.

Pulse aquí para ver el vídeo de instrucciones.

Configúrelo en la interfaz Control de acceso > Entrada.



	Entrada A
Habilitado	
Activar nivel eléctrico	Bajo 🗸
Acción a ejecutar	FTP Correo electrónico HTTP Llamada SIP
HTTP URL	
Retraso de la acción	0 (0~300 Segundo)
Modo de retraso de la acción	Ejecución inco 🗸
Ejecutar relé	ReléA 🗸
Alarm Door Opened	
Estado de la puerta	PuertaA: Alto

- Habilitado: Para utilizar una interfaz de entrada específica.
- Activar Nivel Eléctrico: Configura la interfaz de entrada para que se dispare a nivel eléctrico bajo o alto.
- Acción a Ejecutar: Establezca las acciones deseadas que se producen cuando se dispara la interfaz de entrada específica.
 - FTP: Envía una captura de pantalla al <u>servidor FTP preconfigurado</u>.
 - Correo electrónico: Envía una captura de pantalla a la dirección de correo electrónico preconfigurada.
 - Llamada SIP: Llama al <u>número preconfigurado</u> al activarse.
 - HTTP: Cuando se activa, el mensaje HTTP puede ser capturado y mostrado en los paquetes correspondientes. Para utilizar esta función, active HTTP e introduzca la URL.
- URL HTTP: Introduzca el mensaje HTTP si selecciona HTTP como acción a ejecutar. El formato es http://HTTP del servidor IP/Contenido del mensaje.
- Retraso de la acción: Especifique si el relé puede activarse en cualquier momento o sólo dentro de un periodo programado.
- Modo de Retraso de Acción:
 - Ejecución Incondicional: la acción se llevará a cabo cuando se dispare la entrada.



- Ejecutar si la entrada sigue activada: La acción se llevará a cabo cuando la entrada permanezca disparada. Por ejemplo, si la puerta permanece abierta después de disparar la entrada, se enviará una acción como un correo electrónico para notificar al receptor.
- Ejecutar Relé: Especifique el relé que se activará con las acciones.
- "Alarm Door Opened": Si está activada, cuando el tiempo de apertura de la puerta supere un límite, se activará una alarma.
 - Tiempo límite de apertura de puerta: El tiempo límite de apertura de puerta.
- "Break-in intrusion": Activa una alarma cuando la puerta se abre por la fuerza o ilegalmente. Sólo marcando esta opción se puede desactivar la alarma una vez activada. Pulse <u>aquí</u> para obtener más información sobre esta función.
- Estado de la Puerta: Muestra el estado de la señal de entrada.

Desbloqueo Pulsando el Botón

Puede seleccionar el relé o relés que se van a activar pulsando el botón en la interfaz Videoportero > Básico > Activar relé por marcación del administrador. En el caso del R20B, puede comprobar el/los relé(s) que se abrirán pulsando el/los botón(es) pulsador(es) deseado(s).

	Activar relé por marcado del administrador	
ReléID	ReléA 🗆 ReléB	

Restricción de Entrada

Puede limitar que los usuarios abran la puerta repetidamente durante un breve periodo de tiempo.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Control de acceso > Relé > Modo de



autenticación de acceso.

Acceder a	l modo de autenticación	1
Restricción de entrada		
Tiempo de restricción (s)	1800	(1~65535)

 Tiempo de restricción(Seg): Especifique el tiempo dentro del cual el mismo usuario no puede abrir la puerta dos veces. Por ejemplo, si se establece en 1800 segundos, el usuario no podrá volver a abrir la puerta hasta 30 minutos después.

Monitorización e Imagen

MJPEG y RTSP son los principales tipos de flujo de monitorización abordados en este capítulo.

MJPEG, o Motion JPEG, es un formato de compresión de video que utiliza imágenes JPEG para cada cuadro de video. Los dispositivos Akuvox muestran flujos en vivo en la interfaz web y capturan pantallas de monitoreo en formato MJPEG. Los ajustes relacionados con MJPEG determinan la calidad de vídeo y el estado de activación/desactivación de la función de transmisión en directo.

RTSP son las siglas de "Real Time Streaming Protocol". Se puede utilizar para transmitir vídeo y audio desde cámaras de terceros al dispositivo. Puede añadir el flujo de una cámara añadiendo su URL. El formato URL de los dispositivos Akuvox es rtsp://IP del dispositivo/live/ch00_0

ONVIF es un Foro Abierto de Interfaces de Vídeo en Red. Permite al dispositivo escanear y descubrir cámaras o dispositivos de intercomunicación con funciones ONVIF activadas. Las secuencias en directo obtenidas a través de ONVIF están esencialmente en formato RTSP.



Captura de Imagen MJPEG

Puede tomar una imagen de monitorización o comprobar el vídeo de monitorización en formato MJPEG con el dispositivo. Para ver el flujo de vídeo, debe activar la función de vídeo MJPEG y elegir la calidad de imagen.

Para configurarla, vaya a la interfaz Vigilancia > RTSP.

Pará	metros de vío	leo MJPEG
Habilitado		
Resolución de vídeo	VGA	~
Velocidad de fotogramas de vídeo	30 fps	~
Calidad de vídeo	90	~

- Resolución de vídeo: Especifica la resolución de la imagen, variando desde la más baja CIF(352×288 píxeles) hasta la más alta 1080P(1920x1080 píxeles).
- Frecuencia de vídeo: Fotogramas por segundo, se refiere a cuántos fotogramas se muestran en un segundo de vídeo. La tasa de fotogramas por defecto es de 30fps.
- Calidad de vídeo: La tasa de bits de vídeo oscila entre 50 y 90.

Puede configurar la autorización MJPEG en la sección RTSP Básico. Está activada por defecto.

	RTSP básico	
Habilitado		
Autorización RTSP habilitada		
Autorización MJPEG habilitada		
Modo de autenticación	Digest 🗸	•
Nombre de usuario	admin	
Contraseña	*****	

• Autorización MJPEG Activada: Una vez habilitada, para acceder a la


imagen o vídeo en tiempo real del portero automático introduciendo la URL en el navegador es necesario verificar el Modo de autenticación, el Nombre de usuario y la Contraseña.

Consejo:

- > Para ver un flujo dinámico, utilice la URL http://device_IP:8080/video.cgi.
- Para capturar una pantalla, utilice las siguientes URL, cuyos formatos de imagen varían en consecuencia:
 - http://device_IP:8080/picture.cgi
 - http://device_IP:8080/picture.jpg
 - http://device_IP:8080/jpeg.cgi
- Por ejemplo, si desea capturar la imagen en formato jpg del portero automático con la dirección IP 192.168.1.104, puede introducir http://192.168.1.104:8080/picture.jpg en el navegador web.

Supervisión de Flujos RTSP

Puede utilizar RTSP para ver un flujo de vídeo en directo desde otros dispositivos de intercomunicación en el dispositivo.

Configuración Básica de RTSP

Es necesario configurar la función RTSP en la interfaz Vigilancia > RTSP en términos de Autorización RTSP, autenticación, contraseña, etc, antes de poder utilizar la función.



	RTSP básico	
Habilitado		
Autorización RTSP habilitada		
Autorización MJPEG habilitada		
Modo de autenticación	Digest	~
Nombre de usuario	admin	
Contraseña	*****	

- Autorización RTSP Habilitada: Una vez habilitado, configure el Modo de autenticación RTSP, el Nombre de usuario RTSP y la Contraseña RTSP. Estas credenciales son necesarias para acceder al flujo RTSP del videoportero desde otros dispositivos de intercomunicación como monitores interiores.
- Modo de Autenticación: Por defecto es Digest, que utiliza hash en lugar de la codificación Base64 fácilmente reversible. Se utiliza un token para la verificación.
- Nombre de usuario: Establezca el nombre de usuario para la autorización.
- Contraseña: Establezca la contraseña para la autorización.

Configuración de la Transmisión RTSP

La transmisión RTSP puede utilizar H.264 o Mjpeg como códec de vídeo. Si elige H.264, también puede ajustar la resolución de vídeo, la tasa de bits y otros parámetros.

Para configurar el flujo RTSP, vaya a la interfaz web Vigilancia > RTSP > Transmisión RTSP.



	Transmisió	n RTSP
RTSP Audio		
RTSP Video		
RTSP Video2		
Códec de audio	PCMU	~
Códec de vídeo	H.264	~
Códec del segundo vídeo	H.264	~

- RTSP Audio: Decide si el flujo RTSP tiene sonido.
- RTSP Video: Decide si el flujo RTSP tiene vídeo. Después de activar la función RTSP, el vídeo RTSP está activado por defecto y no se puede modificar.
- RTSP Video2: El dispositivo admite dos flujos RTSP.
- Códec de audio: Elija un códec de audio adecuado para el audio RTSP.
- Códec de vídeo: Especifique los formatos de compresión de vídeo.
 - H.264: Ofrecen una compresión muy eficiente, pero a costa de una mayor latencia y carga computacional.
 - H.265: Ofrecen una eficiencia de compresión superior y compatibilidad con resoluciones más altas, pero viene acompañada de mayores requisitos computacionales y posibles problemas de compatibilidad.
 - MJEPG: Ofrecen una calidad mejorada pero una compresión ineficiente.

Consejo:

Para ver el flujo de audio y vídeo mediante RTSP:

- Primer canal: rtsp://IP del dispositivo/live/ch00_0
- Segundo canal: rtsp://IP del dispositivo/live/ch00_1

Configuración de los Parámetros de Vídeo H.264 y H.265

Puede configurar los parámetros de vídeo para H.264 y H.265 en la sección



Parámetros de vídeo H.264 y H.265.

Paráme	tros de vídeo H	I.264 y
Resolución de vídeo	CIF	~
Velocidad de fotogramas de vídeo		~
Tasa de bits de vídeo	2048 kbps	~
Resolución del segundo vídeo	VGA	~
Velocidad de fotogramas del segundo vídeo	30 fps	~
Tasa de bits del segundo vídeo	512 kbps	~

- Resolución de vídeo: Especifica la resolución de la imagen, variando desde la más baja CIF(352×288 píxeles) hasta la más alta 1080P(1920x1080 píxeles).
- Velocidad de Fotogramas de vídeo: Fotogramas por segundo, se refiere a cuántos fotogramas se muestran en un segundo de vídeo. La tasa de fotogramas por defecto es de 30fps.
- Tasa de bits de vídeo: La cantidad de datos de vídeo transferidos en una duración específica de tiempo. Una mayor tasa de bits de vídeo significa una mayor calidad posible, pero también mayores tamaños de archivo y más ancho de banda. El valor predeterminado es 2048 kbps.
- Resolución del 2º vídeo: Especifique la resolución de imagen para el segundo canal de flujo de vídeo.
- Velocidad de Fotogramas del 2º Vídeo: Especifique la velocidad de fotogramas del segundo canal de vídeo.
- Tasa de bits del 2º vídeo: Establezca la tasa de bits para el segundo canal de flujo de vídeo. El valor predeterminado es 512 kbps.

Configuración de OSD de RTSP

Esta función se utiliza para añadir una marca de agua al vídeo o imagen RTSP. Está desactivada por defecto.

Para configurarla, vaya a la interfaz Vigilancia > RTSP > Configuración de



OSD de RTSP.

	Comiguración de OSD de KISP	
Enabled		

- Color de OSD: Hay cinco opciones de color, Blanco, Negro, Rojo, Verde y Azul para el texto de la marca de agua RTSP.
- Texto de OSD: Personaliza el texto de la marca de agua.

NACK

Acuse de recibo negativo (NACK, por su sigla en inglés) indica un fallo o error en la transmisión o procesamiento de datos. Se utiliza para solicitar la retransmisión o señalar el fallo al remitente para garantizar la integridad de los datos.

Para activar NACK, vaya a la interfaz Videoportero> Función de llamada > Otros.

C	others
Código de retorno cuando se rechaza	486(Busy Here)
NACK Enabled	

 "NACK Enabled": Se puede utilizar para evitar la pérdida de paquetes de datos en el entorno de red débil cuando se producen imágenes de vídeo discontinuas y en mosaico.

ONVIF

Puede acceder al vídeo en tiempo real de la cámara del dispositivo utilizando el monitor de interior Akuvox u otros dispositivos de terceros como Videograbadores (NVR, por su sigla en inglés). La activación y configuración



de la función ONVIF en el dispositivo permitirá que su vídeo sea visible en otros dispositivos.

Para configurarla, vaya a la interfaz web Vigilancia > ONVIF.

Co	onfiguración básica
Se puede descubrir	
Nombre de usuario	admin
Contraseña	*****

- Descubrible: Cuando está activado, el vídeo de la cámara del portero automático para ser buscado por otros dispositivos.
- Nombre de usuario: Establezca el nombre de usuario necesario para acceder al flujo de vídeo del portero automático en otros dispositivos. Por defecto es admin.
- Contraseña: Establezca la contraseña necesaria para acceder al flujo de vídeo del videoportero en otros dispositivos. Por defecto es admin.

Consejo:

Una vez configurados los ajustes, para acceder al flujo de vídeo en el dispositivo de terceros, basta con introducir la URL ONVIF: http://Device's IP:80/onvif/device_service.

Transmisión en Directo

Hay dos formas de ver el vídeo en tiempo real desde el dispositivo. Una es ir a la interfaz web del dispositivo y ver el vídeo allí. La otra es introducir la URL correcta en el navegador web y acceder al vídeo directamente.

Visualice la secuencia de vídeo en la interfaz Vigilancia > Transmisión en directo. Se le pedirá que introduzca el nombre de usuario y la contraseña establecidos en la sección <u>RTSP Básico</u> antes de ver la transmisión en



directo.

Akuv	/OX	Authorization required Username	by https://192.16	8.35.101:8080
Homepage Quick Start	Monitoreo-en directo		Sign in	Cancel
► Device Management				
▶ Estado				
▶ Cuenta				
▶ Red				

Modo de Cámara

- El alto rango dinámico (HDR, por su sigla en inglés) es una tecnología utilizada en fotografía, videografía y dispositivos de visualización para mejorar la calidad de la imagen mediante la captura de una gama más amplia de brillo y color.
- Lineal se refiere a una representación directa del brillo en las imágenes.
 Las imágenes lineales se suelen utilizar en entornos con iluminación controlada, como escenas de interior, donde hay un brillo constante

Puede configurar el modo de la cámara eligiendo entre HDR y Lineal en la interfaz Dispositivo > Cámara. Por defecto es HDR.

Habilitado	
	lineal
Anti-Flicker Mode	Manual
Anti-Flicker Frequency	50HZ V
	Camera Setting



- Modo Antiparpadeo: La función antiparpadeo reduce o elimina el parpadeo en imágenes o vídeos causado por fuentes de luz variables.
 - Auto: El dispositivo cambiará automáticamente entre la frecuencia antiparpadeo de 50HZ y 60HZ.
 - Manual: Selecciona manualmente la frecuencia antiparpadeo.
 - Apagado: Desactiva la función antiparpadeo.
- Frecuencia Antiparpadeo: Seleccione la frecuencia antiparpadeo entre 50HZ y 60HZ.
- Frecuencia de imagen del sensor: Ajusta la velocidad de fotogramas de la cámara.
 - 30fps: Mejor para aplicaciones que necesitan mayor suavidad.
 - 25fps: Adecuado para grabación y reproducción de vídeo estándar, especialmente con una frecuencia de alimentación de 50 Hz para minimizar el parpadeo.

Exposición Automática de la Cara

La función FaceAE se utiliza para ajustar la configuración de exposición en función de las condiciones de iluminación, con el objetivo de capturar imágenes claras y bien expuestas de las personas.

Para activarla, vaya a la interfaz Dispositivo > Cámara.

	FaceAE	
Portrait Exposure Strategy		
Exposure Brightness Threshold	140	(0~255)

 Umbral de luminosidad de la exposición: Define qué áreas de una imagen se consideran «sobreexpuestas» en función de los niveles de brillo. Cuando el umbral es cercano a 255, sólo las áreas muy brillantes se consideran sobreexpuestas.



Tipo de Transmisión de Datos para Cámara de Terceros

Puede seleccionar el tipo de transmisión de datos entre el dispositivo y una cámara de terceros cuando está conectada a SmartPlus Cloud.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Vigilancia > RTSP > Cámara de terceros.

	Cámaras de terceros	
Tipo de transporte	TCP V	

- UDP: Un protocolo de capa de transporte poco fiable pero muy eficiente.
- TCP: Un protocolo de capa de transporte menos eficiente pero fiable. Es el protocolo de transporte por defecto.

Seguridad

Alarma Antisabotaje

La función de alarma antisabotaje impide que se retiren los dispositivos sin permiso. Para ello, activa la alarma antimanipulación y realiza llamadas a una ubicación designada cuando el dispositivo detecta un cambio en su valor de gravedad respecto al original.

Para configurarla, vaya a la interfaz web Sistema > Seguridad > Alarma antimanipulación. Cuando se active la alarma, puede hacer clic en Desarmar para borrarla.



Ala	arma de alteración	
Habilitado		
Umbral del sensor de gravedad	32	(0~127)
Opciones de activación	Solo alarma 🗸	

- Umbral del sensor de gravedad: El umbral de sensibilidad del sensor de gravedad. Cuanto más bajo sea el valor, más fácilmente se activará la alarma antimanipulación. Por defecto es 32.
- Opciones de activación: Seleccione lo que puede activarse cuando se activa el sensor de gravedad.

Configuración de Certificados de Cliente

Los certificados garantizan la integridad y privacidad de las comunicaciones. Para utilizar el protocolo SSL, es necesario cargar los certificados adecuados para su verificación.

Certificado del Servidor Web

Es un certificado enviado al cliente para autenticación cuando el cliente solicita una conexión SSL con el portero Akuvox. Cargue los certificados en los formatos aceptados.

Índ.	Emitir a	Emisor	Hora de expiración	Borra
			C D 21 00 00 00 2000	Down
1	akweb	AKUVOX	dor web (PEM/ DER/ CER	Dorran

Cargue el certificado en la interfaz web Sistema > Certificado.



Certificado de Cliente

Este certificado verifica el servidor al portero automático Akuvox cuando quieren conectarse usando SSL. El portero automático verifica el certificado del servidor con su lista de certificados de cliente.

Cargue el certificado en la interfaz web Sistema > Certificado.

nd.	Emitir a	Emisor	Hora de expir	ación 📃
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
	Borrar		Cancelar	
	Carga de certi	ficado de cliente (.PE	M/.DER/.CER/.CR	Г)
Índ.			Auto 🗸	
Cł	No file chos	en	Enviar	Cancelar

- Índice: Seleccione el valor deseado de la lista desplegable de Índice. Si selecciona Auto, el certificado cargado se mostrará en orden numérico. Si selecciona el valor de 1 a 10, el certificado cargado se mostrará según el número.
- Elegir archivo: Haga clic en Elegir archivo para cargar el certificado.
- Aceptar sólo certificados de confianza: Si está activada, siempre que la autenticación se realice correctamente, el teléfono verificará el certificado del servidor basándose en la lista de certificados del cliente. Si se desactiva, el teléfono no verificará el certificado del servidor, independientemente de si el certificado es válido o no.



Cargar Certificado TLS para Registro de Cuenta SIP

Antes de solicitar una cuenta SIP desde un servidor SIP o DNS que utilice el protocolo TLS, deberá cargar un certificado. Este certificado es esencial para la autenticación del servidor.

Para configurarlo, vaya a Sistema > Certificado.

Índ.	Emitir a	Emisor	Hora de expiración	Delete
1	akpbx	cloud.akuvox.com	Sun Sep 10 03:21:52 2049	Borra
	Carga de	el certificado del servid	or SIP (.PEM/.DER/.CER)	

Detección de Movimiento

La detección de movimiento es una función que permite la videovigilancia desatendida y las alarmas automáticas. Detecta cualquier cambio en la imagen captada por la cámara, como alguien caminando o el objetivo moviéndose, y activa el sistema para realizar la acción apropiada.

Para configurarla, vaya a la interfaz web Vigilancia > Movimiento.



Opciones de dete	ección de movimiento
Detección de objetos en movimiento sospechosos	Desactivado 🗸
Intervalo de tiempo	10 (0~120 Segundo)
Acción	a ejecutar
Acción a FTP Corre ejecutar FTP lelectrór HTTP URL	o Llamada HTTP
Configuración del tiempo	o de detección de movimiento
Día	 ✓ Lun ✓ Mar ✓ Mie ✓ Jue ✓ Vie ✓ Sab ✓ Dom □ Comprobar todo
Hora de inicio - Hora de finalización	$00 \checkmark : 00 \checkmark - 23 \checkmark : 59 \checkmark$

- Detección de objetos en movimiento sospechosos:
 - Desactivado: Desactiva la función de detección de movimiento.
 - Detección IR: Cuando el sensor de infrarrojos detecta objetos en movimiento, se activan las acciones preestablecidas.
 - Detección de Vídeo: Cuando la cámara de vídeo detecta objetos en movimiento, se activan las acciones predefinidas.

Si selecciona Detección de vídeo, deberá configurar las siguientes opciones.

- Área de detección: Puede especificar tres áreas de detección pulsando el botón izquierdo del ratón y dibujando recuadros.
- Precisión de Detección: La sensibilidad de detección. Cuanto mayor sea el valor, más precisa será la detección. El valor por defecto es 3.
- Si se configura el intervalo de tiempo en 10 segundos, este será el periodo durante el cual el sistema evaluará la presencia de movimiento. Por ejemplo, al establecer un intervalo de 10 segundos, el primer movimiento detectado marca el inicio del ciclo de detección. Si el movimiento continúa durante 7 segundos dentro de ese intervalo, la alarma se activará a los 7 segundos (primer punto de activación). A partir de ese momento, la acción asociada a la detección de movimiento (como el envío de una notificación) puede ejecutarse en cualquier momento entre el segundo 7 y el 10. Una vez transcurrido el ciclo completo de 10



segundos, se iniciará un nuevo periodo de detección con la misma duración. Para ser más específicos, el primer punto de activación puede calcularse como el intervalo de tiempo establecido menos tres segundos.

- Acción a ejecutar: Establezca las acciones deseadas que se producen cuando se detecta un movimiento sospechoso.
 - FTP: Envía una captura de pantalla al <u>Servidor FTP</u> preconfigurado.
 - Correo electrónico: Envía una captura de pantalla a la <u>Dirección de</u> <u>correo electrónico</u> preconfigurada.
 - Llamada SIP: Llama al <u>número</u> preconfigurado al activarse.
 - HTTP: Cuando se activa, el mensaje HTTP puede ser capturado y mostrado en los paquetes correspondientes. Para utilizar esta función, active el servidor HTTP e introduzca el contenido del mensaje en la casilla designada a continuación.
- URL HTTP: Introduzca el mensaje HTTP si selecciona HTTP como acción a ejecutar. El formato es <u>http://HTTP server's IP/Message content</u>.
- Hora de Detección de Movimiento: Especifique la hora a la que es efectiva la configuración de detección de movimiento.

Notificación de Seguridad

Una notificación de seguridad informa a los usuarios o al personal de seguridad de cualquier infracción o amenaza que detecte el dispositivo. Por ejemplo, si el dispositivo detecta algo inusual, el sistema envía una notificación a los usuarios o al personal de seguridad a través de correo electrónico, llamadas telefónicas u otros métodos.

Para configurar las notificaciones de seguridad, vaya a la interfaz Configuración > Acción.

Notificación por Correo Electrónico

Configure la notificación por correo electrónico para recibir capturas de



pantalla de movimientos inusuales del dispositivo.

Notific	cación de correo electrónico	
Dirección de correo electrónico del remitente		
Dirección de correo electrónico del destinatario		
Dirección del servidor SMTP		
Nombre de usuario SMTP		
Contraseña SMTP	****	
Asunto del correo electrónico		
Contenido del correo electrónico		
Prueba de correo electrónico	Prueba de corr	

- Dirección del servidor SMTP: La dirección del servidor SMTP del remitente.
- Nombre de usuario SMTP: El nombre de usuario SMTP suele ser el mismo que la dirección de correo electrónico del remitente.
- Contraseña SMTP: La contraseña del servicio SMTP es la misma que la dirección de correo electrónico del remitente.
- Prueba de correo electrónico: Sirve para comprobar si el correo electrónico se puede enviar y recibir.

Notificación FTP

Para recibir notificaciones a través del servidor FTP, debe configurar los ajustes de FTP. El videoportero subirá una captura de pantalla a la carpeta FTP especificada si detecta algún movimiento inusual.



	Notificación FTP	
Servidor FTP		
Nombre de usuario FTP		
Contraseña FTP	*****	
Prueba FTP	Prueba FTP	

- Servidor FTP: Establezca la dirección (URL) del servidor FTP.
- Nombre de usuario FTP: Introduzca el nombre de usuario para acceder al servidor FTP.
- Contraseña FTP: Introduzca la contraseña para acceder al servidor FTP.
- Prueba FTP: Permite comprobar si el servidor FTP puede enviar y recibir la notificación FTP.

Notificación de Llamada SIP

Además de la notificación por FTP y correo electrónico, el portero automático también puede realizar una llamada SIP cuando se activa alguna acción de la función.

Configúrelo en la sección Notificación de llamada SIP.

Notificación d	ie llamada SIP
Número de llamada SIP	
Nombre de la persona que llama SIP	

URL de Acción

Puede utilizar el dispositivo para enviar comandos URL HTTP específicos al servidor HTTP para determinadas acciones. Estas acciones se activarán cuando cambie el estado del relé, el estado de la entrada, el código PIN o el acceso a la tarjeta RF.



URL de Acción Akuvox:

N٥	Evento	Formato de Parámetro	Ejemplo
1	Realizar Ilamada	\$remote	Http://server ip/Callnumber=\$remote
2	Colgar	\$remote	Http://server ip/Callnumber=\$remote
3	Relé activado	\$relay1status	Http://server ip/relaytrigger=\$relay1status
4	Relé cerrado	\$relay1status	Http://server ip/relayclose=\$relay1status
5	Entrada activada	\$input1status	Http://server ip/inputtrigger=\$input1status
6	Entrada cerrada	\$input1status	Http://server ip/inputclose=\$input1status
7	Tarjeta válida introducida	\$card_sn	Http://server ip/validcard=\$card_sn
8	Tarjeta no válida introducida	\$card_sn	Http://server ip/invalidcard=\$card_sn

Por ejemplo: http://192.168.16.118/help.xml? mac=\$mac:ip=\$ip:model=\$model:firmware=\$firmware:card_sn=\$card_sn

Configure la URL de la acción en la interfaz Configuración > URL de la acción. Puede configurar el nombre de usuario y la contraseña para la autenticación.



Configuración-URL de acción		
	URL de acción	
Activo		
Nombre de usuario		
Contraseña	*****	
Hacer una llamada		
Colgar		
Relé A activada		
Relé B activada		
Relé A cerrada		
Relé B cerrada		
Entrada A activada		
Entrada B activada		
Entrada A cerrada		
Entrada B cerrada		
Tarjeta válida introducida		
Tarjeta no válida introducida		

Cifrado de Voz

El Protocolo de Transporte Seguro en Tiempo Real (SRTP) es un protocolo derivado del Protocolo de Transporte en Tiempo Real (RTP). Mejora la seguridad de la transmisión de datos proporcionando cifrado, autenticación de mensajes, garantía de integridad y protección contra repeticiones.

Configúrelo en la interfaz Cuenta > Avanzado > Cifrado.

	Encryption
Cifrado de voz (SRTP)	Desactivado 🗸

 Cifrado de voz (SRTP): Elija Desactivado, Opcional u Obligatorio para SRTP. Si se selecciona Opcional u Obligatorio, la voz durante la llamada se encripta y se puede capturar el paquete RTP para verlo.



Agente de Usuario

El agente de usuario se utiliza con fines de identificación cuando se analiza el paquete de datos SIP.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Cuenta > Avanzado > Agente de Usuario.

	Agente de usuario	
Agente de usuario		

Acción de Emergencia

Esta característica funciona con Akuvox SmartPlus Cloud. Mantiene la puerta abierta cuando se produce una emergencia. Debe especificar la Entrada que aplica la función.

Haga clic aquí para ver la configuración detallada de esta función.

Habilite la función de acción de emergencia en la interfaz Sistema > Seguridad > Acción de emergencia.

Acción de emergencia	
Aplicar configuración a	🗆 Entrada A 🗍 Entrada B

Monitorización en Tiempo Real

Esta función muestra el estado de la puerta cuando el dispositivo está conectado a la nube SmartPlus. Los administradores de propiedades y los usuarios finales pueden comprobar el estado de la puerta respectivamente en la plataforma SmartPlus Property Manager y SmartPlus App. Es necesario especificar los relés o entradas que aplican esta función. Haga clic <u>aquí</u> para



ver la configuración detallada.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Sistema > Seguridad > Supervisión en tiempo real.

Super	visión en tiempo real
Aplicar configuración a	Ninguno 🗸

- Aplicar ajuste a:
 - Ninguno: No mostrar el estado de la puerta.
 - Entrada: La puerta se abre por activación de entrada.
 - Relé: La puerta se abre activando el relé.

Desconexión Automática de la Interfaz Web

Puede configurar el tiempo de cierre de sesión automático de la interfaz web, que requiere volver a iniciar sesión introduciendo el nombre de usuario y las contraseñas por motivos de seguridad o para facilitar el funcionamiento.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Sistema > Seguridad > Tiempo de espera de la sesión.

E	xpiración de la sesión	
Valor avnir Soción	300	(60~14400
valor expli. Sesion	Segundo)	

Modo de Alta Seguridad

El modo de alta seguridad está diseñado para mejorar la seguridad. Emplea el cifrado en varias facetas, incluido el proceso de comunicación, los comandos de apertura de puertas, los métodos de almacenamiento de contraseñas, etc.



Active o desactive el modo de alta seguridad en la interfaz Sistema > Seguridad> Modo de alta seguridad.

Modo de Alta Seguridad

Notas Importantes

1. El modo de alta seguridad está desactivado por defecto cuando se actualiza el dispositivo de una versión sin el modo a otra con él. Pero si restableces el dispositivo a su configuración de fábrica, el modo está activado por defecto.

2. Este modo hace que las herramientas de la versión antigua sean incompatibles. Es necesario actualizarlas a las siguientes versiones o superiores para poder utilizarlas.

- PC Manager: 1.2.0.0
- Escáner IP: 2.2.0.0
- Herramienta de actualización: 4.1.0.0
- SDMC: 6.0.0.34

3. El formato HTTP admitido para la activación del relé varía en función de si el modo de alta seguridad está activado o desactivado.

- Si el modo está activado, el dispositivo sólo acepta los nuevos formatos HTTP que se indican a continuación para la apertura de puertas.
 - http://username:password@deviceIP/fcgi/OpenDoor?action=OpenDo or&DoorNum=1
 - http://deviceIP/fcgi/OpenDoor?action=OpenDoor&DoorNum=1
- Si el modo está desactivado, el dispositivo puede utilizar tanto los nuevos formatos de arriba como el formato antiguo de abajo:
 - http://deviceIP/fcgi/do?action=OpenDoor&UserName=username&Pas sword=password&DoorNum=1

4. No está permitido importar/exportar archivos de configuración en formato tgz. entre un dispositivo con el modo de alta seguridad y otro sin él. Para obtener ayuda con la transferencia de archivos, póngase en contacto con el soporte técnico de Akuvox.



Registros

Registros de Llamadas

Para comprobar las llamadas -incluidas las salientes, las recibidas y las perdidas- dentro de un periodo específico, puede ver el registro de llamadas en la interfaz web del dispositivo. Si es necesario, también puede exportar el registro de llamadas desde el dispositivo.

Comprueba los registros de llamadas en la interfaz web Estado > Registro de llamadas.

Estado-Registro llamadas								
Guardar registro de llamadas habilitado Historial de llamadas Hora		Todo mm/dd/yy	✓ Colgar 7yy - mm/dd/y	уууу 💼				
Nom	Nombre/número				Buscar	Exportar		
Índ.	Tipo	Fecha	Hora	Identidad local	Nombre	Número		
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								

- Historial de llamadas: Existen cuatro tipos específicos de registros de llamadas: Todas, Marcadas, Recibidas y Perdidas.
- Hora: Busque el registro de llamadas deseado introduciendo un periodo determinado.
- Nombre/Número: Busque el registro de llamadas deseado introduciendo el nombre y el número.

Registros de Puerta



Para buscar y revisar varios tipos de historial de acceso a la puerta, sólo tiene que comprobar los registros de puerta en la interfaz web del dispositivo.

Compruebe los registros de puerta en la interfaz web Estado > Registro de acceso.

E	Estado-Reg. puerta									
	Guar habil	dar registr itado	o de puert	a						
	Estad	do		(Todo	~				
	Hora				mm/dd/y	yyy 🗊 - 📶	n/dd/yyyy 🖃			
	Nom	bre/código	,				Busca	ar 🔤	Exportar	~
	Índ.	Nombre	Código	Door ID	Tipo	Fecha	Hora	Estado	Modo	
	1									
	2									
	3									
	4									
	5									
	6									

- Estado: Mostrar todos los registros de apertura de puerta, exitosos y fallidos.
- Hora: Buscar el registro de llamadas deseado introduciendo un periodo determinado.
- Nombre: Muestra el nombre del usuario. Si se trata de una llave o tarjeta desconocida, mostrará Desconocido.
- Código: Si la puerta se abre mediante tarjetas RF, se mostrará el código de la tarjeta. Si la puerta se abre mediante un comando HTTP, estará vacío.
- Tipo: Muestra los métodos de acceso.

Registro de Eventos

Los registros de eventos registran los eventos clave, como el cambio de estado de la entrada, el relé, la alarma antisabotaje, etc. Esto ayuda a realizar



un seguimiento del estado y los cambios del dispositivo.

Puede consultar los registros de eventos en la interfaz Estado > Registro de eventos. Puede exportar el registro en formato CSV.

stado-Event Log		
Tipo	Todo	
Hora	mm/dd/yyyy 🗊 - mm/dd	/уууу 📼
	Buscar Exportar]
Hora	Tipo	Estado
2018-01-01 01:08:45	Config Change	Configuration Changed; Operator = admin
2018-01-01 01:08:44	Config Change	Configuration Changed; Operator = admin
2018-01-01 01:08:43	Config Change	Configuration Changed; Operator = admin
2018-01-01 01:08:42	Config Change	Configuration Changed; Operator = admin
2018-01-01 01:08:34	Config Change	Configuration Changed; Operator = admin
2018-01-01 01:08:33	Config Change	Configuration Changed; Operator = admin

Integración con Dispositivos de Terceros

Integración vía Wiegand

El dispositivo puede integrarse con dispositivos de terceros a través de Wiegand.

Configúrelo en la interfaz Dispositivo > Wiegand.



Modo de visualización Wiegand	8HN V	
Modo de lector de tarjetas Wiegand	Wiegand-26 V	
Modo de transferencia Wiegand	Entrada 🗸	
Pedido de datos de entrada Wiegand	Normal 🗸	
Pedido de datos básicos de salida Wiegand	Normal 🗸	
Pedido de datos de salida Wiegand	Normal 🗸	
CRC de salida Wiegand	Habilitado	
Convertir	a salida Wiegand	

- Modo de visualización Wiegand: Seleccione el formato de código de tarjeta Wiegand entre las opciones proporcionadas.
- Modo Lector de Tarjeta Wiegand: El formato de transmisión debe ser idéntico entre el terminal de control de acceso y el dispositivo de terceros.
- Modo Transferencia Wiegand:
 - Entrada: El dispositivo sirve como receptor.
 - Salida: El dispositivo sirve como emisor, enviando los datos de la tarjeta a un dispositivo de terceros para el acceso a la puerta.
 - Convertir en número de tarjeta Salida: El dispositivo actúa como emisor. Los datos de acceso, incluido el código de tarjeta DTMF y RF, se convertirán en números de tarjeta para el acceso a la puerta.
- Orden de Datos de Entrada Wiegand: Establezca la secuencia de datos de entrada Wiegand entre Normal e Invertida. Si selecciona Invertido, el número de tarjeta introducido se invertirá.
- Orden de Datos Básicos de Salida Wiegand: Establezca la secuencia de los datos de salida Wiegand.
 - Normal: Los datos se muestran tal como se reciben.
 - Invertido: Se invierte el orden de los bits de datos.
- Orden de Datos de Salida Wiegand: Determina la secuencia del número de tarjeta.
 - Normal: El número de tarjeta se muestra tal como se recibe.



- Invertido: Se invierte el orden del número de tarjeta.
- CRC de salida Wiegand: Está habilitado por defecto para la inspección de datos Wiegand. Deshabilitarlo puede provocar fallos de integración con dispositivos de terceros.

Nota:

Haz click <u>aquí</u> para ver más información sobre la configuración Wiegand incluyendo:

- Dispositivos Akuvox funcionan como entrada/salida Wiegand;
- > Conexión del lector de tarjetas Wiegand.

Integración con Milestone

Si desea que el portero automático sea supervisado por Milestone o cualquier dispositivo de terceros que se haya integrado con Milestone, debe habilitar la función.

Habilítela en la interfaz Vigilancia > ONVIF > Configuración avanzada.

Co	figuración avanzada
Hito habilitado	

Integración mediante API HTTP

La API HTTP está diseñada para lograr una integración basada en red entre el dispositivo de terceros y el dispositivo Akuvox.

Configúrela en la interfaz Configuración web > API HTTP.



Configuración-API HTTP						
	АРІ НТТР					
Enabled						
Modo de autorización	Lista de permitidos \checkmark					
Nombre de usuario	admin					
Contraseña	*****					
lera IP						
2da IP						
3ra IP						
4ta IP						
5ta IP						

- Activado: Habilita o deshabilita la función API HTTP para la integración de terceros. Si la función está deshabilitada, cualquier solicitud para iniciar la integración será denegada y devolverá el estado HTTP 403 prohibido.
- Modo de autorización: Consulte la descripción de cada opción en el siguiente cuadro.
- Nombre de usuario: Introduzca el nombre de usuario para la autenticación. Por defecto es admin.
- Contraseña: Introduzca la contraseña para la autenticación. Por defecto es admin.
- 1^a IP-5^a IP: Introduzca la dirección IP de los dispositivos de terceros cuando se seleccione la autorización por Lista de Permitidos para la integración.

N٥	Modo de autorización	Descripción
1	Ninguno	No se requiere autenticación para la API HTTP, ya que sólo se utiliza para pruebas de demostración.
2	Normal	Este modo sólo lo utilizan los desarrolladores de Akuvox.

Consulte la siguiente descripción del modo de autenticación:



	Lista	de	Si se selecciona este modo, sólo se requiere rellenar la
2	permisos		dirección IP del dispositivo de terceros para la autenticación.
5			La lista blanca es adecuada para el funcionamiento en la
			LAN.
	Básica		Si selecciona este modo, deberá introducir el nombre
			de usuario y la contraseña para la autenticación. En el
4			campo Autorización de la cabecera de la petición
			HTTP, utilice el método de codificación Base64 para
			codificar el nombre de usuario y la contraseña.
	Digest		El método de codificación de la contraseña sólo
			admite MD5(Message-Digest Algorithm). En el campo
5			Authorization de la cabecera de la petición
			Http:WWW-Authenticate: Digest realm=«HTTP API»,
			qop=«auth,auth-int», nonce=«xx», opaque=«xx».
<u> </u>	Token		Este modo sólo lo utilizan los desarrolladores de
б			Akuvox.

Control de Salida de Alimentación

El dispositivo puede servir como fuente de alimentación para los relés externos.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Control de acceso > Relé > Salida de alimentación de 12 V.

Id. de transmisión	ReléA		
Salida de alimentación de 12 V.	Desactivado	~	

• Salida de alimentación de 12 V: Esta función sólo se puede utilizar cuando el dispositivo se alimenta con un adaptador de corriente de 12 V.



- Desactivado: Desactiva la función.
- Siempre: Proporciona alimentación continua.
- Activado por relé abierto: Proporciona alimentación al dispositivo de terceros cuando el relé A se activa a través de sus puertos NO y GND. Deja de suministrar alimentación cuando se restablece el relé A.
 - Tiempo de espera (Seg): Establezca el tiempo (3, 5 o 10 segundos) para suministrar alimentación cuando se seleccione Activado por relé abierto.

Integración a Través de RS485

Puede conectar el dispositivo a un dispositivo externo, como el SR01 o un lector de tarjetas basado en OSDP, a través de RS485. Para que la conexión sea efectiva, debe seleccionar el modo RS485 adecuado.

Haga clic aquí para ver la configuración detallada de la función OSDP.

Para configurarla, vaya a Dispositivo > Interfaz RS485.

Dis	Dispositivo-RS485									
		RS485								
	Apply RS485 Setting To	Others 🗸								

- Desactivado: La función RS485 está desactivada.
- OSDP: El dispositivo está conectado a un dispositivo externo basado en OSDP, como un lector de tarjetas.
 - Cifrado: Marque esta opción cuando el protocolo esté encriptado.
 - Valor SCBK: Valor de la Clave de Comunicación Segura.
 - Cuando se llena, OSDP utilizará este valor para la encriptación, empleando un protocolo personalizado para la comunicación.
 - Cuando se deja vacío, OSDP utilizará el protocolo encriptado por defecto para la comunicación.



 Otros: Seleccione esta opción cuando el dispositivo trabaje con el SR01 u otros dispositivos no basados en OSDP.

Control de Ascensor

El dispositivo puede conectarse al controlador de ascensor Akuvox para el control del ascensor. Los usuarios pueden llamar al ascensor para que baje a la planta baja cuando se les concede el acceso a través de varios tipos de métodos de acceso en el dispositivo.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Dispositivo > Control de ascensor.

Disp	ositivo-Control ascensor		
		Control ascensor	
	Lista de control de ascensor	Ninguno 🗸	

- Lista de controladores de ascensor: Seleccione la marca del controlador del ascensor.
 - Ninguno: La integración se desactivará.
 - Chiyu: Integrar con controlador de ascensor Chiyu.
 - KeyKing: Integrar con controlador de ascensor KeyKing.
 - Akuvox EC32: Conectar el dispositivo con el controlador de ascensor Akuvox EC33.
 - ZKT: Integración con el controlador de ascensor ZKTeco.

Controlador de Ascensor Akuvox

Tras seleccionar Akuvox EC32 en la lista de control de ascensores, deberá configurar los parámetros pertinentes.



		Control ascen	sor	
Lista de control de a	scensor	Akuvox EC32	2 V	
Con	figuración a	vanzada de Al	kuvox EC32 y ZKT	
IP del servidor				
Puerto	80	(1~65535)	
Timeout(Sec) (Segundo)	60		1~60)	
	Ac	cción Akuvox]	EC32	
Nombre de usuario				
Contraseña		****		
Parámetro de n.º de planta		\$floor		
URL para activar una planta específica		/cdor.cgi?open=0&door=\$floor		
URL para activar todas las plantas		/cdor.cgi?open=8		
URL para cerrar todas las plantas		/cdor.cgi?open=9		

- IP del servidor: Introduzca la dirección IP del controlador de ascensor Akuvox.
- Puerto: Introduzca el puerto del controlador de ascensor Akuvox.
- Tiempo de espera(Seg): Decida el tiempo límite en el que los usuarios deben pulsar el botón del ascensor de las plantas que deseen.
- Nombre de usuario: Introduzca el nombre de usuario establecido en el controlador del ascensor.
- Contraseña: Introduzca la contraseña establecida en el controlador del ascensor.
- Parámetro de NO. de Planta: El parámetro de número de planta lo proporciona Akuvox. Por defecto es \$floor. Puede definir su propia cadena de parámetros. URL para activar una planta específica: La URL de control de ascensores Akuvox para activar un piso específico.
- La URL es /cdor.cgi?open=0&door=\$floor, pero la cadena \$floor al final



debe ser idéntica a la cadena de parámetros que usted definió.

- URL para activar todas las plantas : La URL de Akuvox para activar todas las plantas.
- URL Para Cerrar Todas las Plantas: La URL de Akuvox para cerrar todas las plantas.

Controlador de Ascensor KeyKing

Después de seleccionar KeyKing, debe configurar la dirección KeyKing.

Lista de control de ascensor	KeyKing 🗸	
Please make sure RS485 setting	is set to Others mode	
Ke	eyKing Advance Setting	

 "KeyKing Advance Setting": Seleccione el número de 0 a 126. El número binario convertido a partir del número de dirección corresponde al interruptor dip de la tarjeta del ascensor. Por ejemplo, si selecciona 5, ajuste el interruptor DIP a 101000.

Controlador de Ascensor ZKT

Tras seleccionar ZKT, debe configurar los parámetros pertinentes.



	Cont	trol ascensor
Lista de control de a	ascensor ZK	<u>x</u>
Сог	ıfiguración avanz	ada de Akuvox EC32 y ZKT
IP del servidor		
	80	(1~65535)
Puerto		(1-05555)

- IP del servidor: Introduzca la dirección IP del servidor del controlador.
- Puerto: Introduzca el puerto del servidor del controlador.
- Tiempo de espera(Seg): Decida el tiempo límite en el que los usuarios deben pulsar el botón del ascensor de las plantas que deseen.

Actualización del Firmware

Los dispositivos Akuvox pueden actualizarse en la interfaz web del dispositivo.

Actualización-Básico	
Versión de firmware Versión de hardware	320.30.11.14 320.0
Actualización	Choose File No file chosen
	Restablecer: Actualización Cancelar
Restablecer config. de fábrica	Restablecer
Reiniciar	Reiniciar

Actualice el firmware en la interfaz web Sistema > Actualizar.

Nota:

Los archivos de firmware deben estar en formato .rom para su actualización.



Autoaprovisionamiento Mediante Archivo de Configuración

Principio de Autoaprovisionamiento

El autoaprovisionamiento es una función que se utiliza para configurar o actualizar dispositivos por lotes a través de servidores de terceros. DHCP, PNP, TFTP, FTP y HTTPS son los protocolos utilizados por los dispositivos Akuvox para acceder a la URL de la dirección del servidor de terceros que almacena los archivos de configuración y el firmware, que luego se utilizará para actualizar el firmware y los parámetros correspondientes en el dispositivo.

Consulte el diagrama de flujo que figura a continuación:





Introducción a los Archivos de Configuración para el Autoaprovisionamiento

Los archivos de configuración para el autoaprovisionamiento vienen en dos formatos: archivos de configuración general y archivos de configuración basados en MAC.

Diferencias:

• Aprovisionamiento de configuración general:

Un archivo de configuración general se almacena en un servidor, lo que permite que todos los dispositivos relacionados descarguen el mismo archivo para actualizar los parámetros.

• Provisión de configuración basada en MAC:

Los archivos de configuración basados en MAC son específicos para dispositivos individuales, identificados por sus direcciones MAC únicas. Los archivos cuyo nombre coincida con la dirección MAC del dispositivo se compararán automáticamente antes de descargarlos para el aprovisionamiento.

Nota:

- Los archivos de configuración deben estar en formato CFG.
- El nombre del archivo de configuración general para la transferencia por lotes varía según el modelo.
- El archivo de configuración basado en MAC recibe el nombre de su dirección MAC.
- Los dispositivos accederán primero a los archivos de configuración general antes que a los basados en MAC si ambos tipos están disponibles.
- Puede hacer clic <u>aquí</u> para ver el formato y los pasos detallados.

Programación de AutoP



Akuvox le proporciona diferentes métodos de AutoP que permiten al dispositivo realizar el aprovisionamiento por sí mismo de acuerdo con la programación.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Sistema > Autoaprovisionamiento > Autoaprovisionamiento automático.

	AutoP automático	
Modo	Encender 🗸	
Agenda	Domingo 🗸	
	22	(0~23 horas)
	0	(0~59 min)
Borrar MD5	Borrar	
Exp. plantilla AutoP	Exportar	

- Modo:
 - Encender: El dispositivo realizará el aprovisionamiento automático cada vez que se inicie.
 - Repetidamente: El dispositivo realizará el aprovisionamiento automático según el horario que se configure.
 - Encendido + Repetidamente: Combina el modo Encendido y el modo Repetidamente que permitirá al dispositivo realizar el aprovisionamiento automático cada vez que arranque o según la programación.
 - Repetición horaria: El dispositivo realizará el aprovisionamiento automático cada hora.

Aprovisionamiento Estático

Puede configurar manualmente una URL de servidor específica para descargar el firmware o el archivo de configuración. Si se configura un programa de autoaprovisionamiento, el dispositivo realizará el autoaprovisionamiento a una hora específica según el programa de autoaprovisionamiento que haya configurado. Además, TFTP, FTP, HTTP y


HTTPS son los protocolos que se pueden utilizar para actualizar el firmware y la configuración del dispositivo.

Para configurarlo, descargue primero la plantilla en Sistema > Autoaprovisionamiento > Interfaz automática AutoP.

Modo	Encender 🗸	
Agenda	Domingo 🗸	
	22	(0~23 horas)
	0	(0~59 min)
Borrar MD5	Borrar	

Configure el servidor Autop en la sección Autop manual.

URL		
Nombre de usuario		
Contraseña	******	
Clave AES común	*****	
Clave AES (MAC)	*****	

- URL: Especifique la dirección del servidor TFTP, HTTP, HTTPS o FTP para el aprovisionamiento.
- Nombre de usuario: Introduzca el nombre de usuario si el servidor necesita un nombre de usuario para acceder.
- Contraseña: Introduzca la contraseña si el servidor necesita una contraseña para acceder.
- Clave AES común: Se utiliza para que el intercomunicador descifre los archivos de configuración general de Autop.
- Clave AES (MAC): Se utiliza para que el Videoportero descifre el archivo de configuración Autop basado en MAC.

Nota:

• AES como un tipo de cifrado debe ser configurado sólo cuando el



archivo de configuración está cifrado con AES.

- Formato de la dirección del servidor:
 - TFTP: tftp://192.168.0.19/
 - FTP: ftp://192.168.0.19/(permite inicio de sesión anónimo)
 - ftp://username:password@192.168.0.19/(requiere nombre de usuario y contraseña)
- HTTP: http://192.168.0.19/(utilice el puerto 80 por defecto)
 - http://192.168.0.19:8080/(utilice otros puertos, como el 8080)
- HTTPS: https://192.168.0.19/(utilice el puerto 443 por defecto)

Consejo:

Akuvox no proporciona un servidor especificado por el usuario. Por favor, prepare usted mismo el servidor TFTP/FTP/HTTP/HTTPS.

Configuración del Aprovisionamiento DHCP

La URL de aprovisionamiento automático también se puede obtener utilizando la opción DHCP que permite al dispositivo enviar una solicitud a un servidor DHCP para un código de opción DHCP específico. Si desea utilizar la opción personalizada definida por los usuarios con códigos de opción que van de 128 a 255), deberá configurar la opción personalizada DHCP en la interfaz web.



DHCP Turbo on localho	ost Dools Help		
	n 🖿 🔀 🛠	∽ ભ 🚱 k?	
Servers 🛆	Tag 🗸	Name	Value
Servers A Cool host Scopes - Doto Alost - Option Types -	14度 V 任男 43 但图 120 但图 128 但图 -15	Wandor specific info SIP Server 128 MS option 66 Image: specific info Image: specific	Value tftp://192.168.2.64 192.168.10.71 789 tftp://192.168.2.64
			li l

Nota:

El tipo de Opción Personalizada debe ser una cadena. El valor es la URL del servidor TFTP.

Configure DHCP Autop con el modo "Power On" y exporte la plantilla Autop para editar la configuración.

Descargue la plantilla en Sistema > AutoP > AutoP Automático.

Modo	Encender 🗸	
Agenda	Domingo 🗸	
	22	(0~23 horas)
	0	(0~59 min)
Borrar MD5	Borrar	
Exp. plantilla AutoP	Exportar	

A continuación, configure el DHCP.



Opción DI	HCP
Opción personalizada	(128~254)
(La opción DHCP 66/43 está habilitada de forma j	predeterminada)

- Opción personalizada: Introduzca el código DHCP que coincida con la URL correspondiente para que el dispositivo encuentre el servidor de archivos de configuración para la configuración o actualización.
- Opción DHCP 66: Si no se configura ninguna de las opciones anteriores, el dispositivo utilizará automáticamente la Opción DHCP 66 para obtener la URL del servidor de actualización. Esto se hace dentro del software y el usuario no necesita especificarlo. Para que funcione, es necesario configurar el servidor DHCP para la opción 66 con la URL del servidor actualizado en él.
- DHCP Opción 43: Si el dispositivo no obtiene una URL de la opción 66 de DHCP, utilizará automáticamente la opción 43 de DHCP. Esto se hace dentro del software y el usuario no necesita especificarlo. Para que funcione, es necesario configurar el servidor DHCP para la opción 43 con la URL del servidor actualizada.

Configuración PNP

Plug and Play (PNP) es una combinación de soporte de hardware y software que permite a un sistema informático reconocer y adaptarse a los cambios de configuración de hardware con poca o ninguna intervención del usuario.

Configúrelo en la interfaz web Sistema > Autoaprovisionamiento > Opción PNP.

Opción PNP			
Configuración PNP			



Depurar Registro del Sistema

Los registros del sistema pueden utilizarse con fines de depuración.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Sistema > Mantenimiento.

Registro del sistema		
Nivel de registro	3~	
Exportar registro	Exportar	
Reg. sistema remoto		
Serv. sist. remoto		
Puerto del sistema remoto		

- Nivel de registro: Seleccione los niveles de registro de 1 a 7 niveles. Usted será instruido por el personal técnico de Akuvox acerca del nivel de registro específico a ser ingresado para propósitos de depuración. El nivel de registro por defecto es 3. Cuanto más alto sea el nivel, más completo será el registro.
- Exportar registro: Haga clic en la pestaña Exportar para exportar un archivo de registro de depuración temporal a un PC local.
- Servidor del Sistema Remoto: Establezca la dirección del servidor remoto para recibir el registro del dispositivo. La dirección del servidor remoto será proporcionada por el soporte técnico de Akuvox.
- Puerto del sistema remoto: Establezca el puerto del servidor del sistema remoto.

Servidor de Depuración Remoto

Cuando el dispositivo tiene un problema, puede utilizar el servidor de depuración remoto para acceder al registro del dispositivo de forma remota con fines de depuración.



Para configurarlo, vaya a la interfaz web Sistema > Mantenimiento.

Servio	lor de depuración remota
Habilitado	
Estado de conexión	Desconectado
IP	
Puerto	(1024~65535)

- Estado de la conexión: Muestra el estado de la conexión entre el dispositivo y el servidor.
- IP: Introduzca la dirección IP del servidor.
- Puerto: Introduzca el puerto del servidor.

PCAP para Depuración

PCAP se utiliza para capturar el paquete de datos que entra y sale de los dispositivos con fines de depuración y solución de problemas.

Para configurarlo, vaya a la interfaz web Sistema > Mantenimiento.

	PCAP		
Specific Port		(1~65	535)
PCAP	Inicio	Detener	Exporta
Actual. autom. PCAP			
Nuevo PCAP	Start		

- Puerto Específico: Seleccione los puertos específicos del 1-65535 para que sólo el paquete de datos del puerto específico pueda ser capturado. Puede dejar el campo en blanco por defecto.
- PCAP: Haga clic en las pestañas Iniciar y Detener para capturar un cierto rango de paquetes de datos antes de hacer clic en la pestaña Exportar para exportar los paquetes de datos a su PC Local.
- Actualización Automática de PCAP Habilitada: Si está activada, entonces el PCAP continuará capturando paquetes de datos incluso después de que los paquetes de datos alcancen su capacidad máxima de 1M. Si está



desactivada, el PCAP dejará de capturar paquetes de datos cuando el paquete de datos capturado alcance la capacidad máxima de captura de 1MB.

 Nuevo PCAP: Haga clic en Iniciar para capturar un paquete de datos más grande.

Ping

El dispositivo permite verificar la accesibilidad del servidor de destino.

Para configurarlo, vaya a la interfaz Sistema > Mantenimiento > Ping.

Ping	ţ	
Cloud Server	U Cloud	~
Compruebe la accesibilidad de la dirección de	Todo	~
You can enter the domain name or IP you want to	o detect in the dro	p-down box.
	Ping	Detener

- Servidor en la nube: El servidor a verificar.
- Verificar la accesibilidad de la dirección de red: El tipo de servicio.

Copia de Seguridad

Puede importar o exportar archivos de configuración cifrados a su PC local.

Exporte el archivo en la interfaz Sistema > Mantenimiento > Otros.

Others					
Archivo de Configuración(.tgz/.conf/.cfg)	Choose File	No file chosen			
	Exportar	(Cifrado)			
	Importar	Cancelar			



Modificación de la Contraseña

Puede modificar la contraseña web del dispositivo tanto para la cuenta de administrador como para la cuenta de usuario.

Para configurarla, vaya a la interfaz Sistema > Seguridad > Modificación de la contraseña web. Haga clic en Modificar contraseña.

	Modifica	r contrasei	ia web		
Nombre de usuario		adı	nin 🗸	Cambia	r contraseña
	Modify	Security Qu	estion		
Cambiar contraseña La contraseña debe tener al menos ocho dígito al menos	o caracteres que o	contengan una le	etra mayúscula, u	na letra minús	× cula y un
Nombre de usu	nario	admin			
Contraseña ant	erior				
Nueva contrase	eña				
Confirmar con	traseña				
Ig	norar		Cambiar]	

Para activar o desactivar la cuenta de usuario, desplácese hasta la sección Estado de la cuenta.

	Estado de la cuenta	
admin		
user		

La contraseña por defecto de la cuenta de usuario es **user**.

Modificar las Preguntas de Seguridad



Las preguntas de seguridad le permiten restablecer la contraseña web si la olvida. Después de configurar las preguntas de seguridad, puede hacer clic en «Olvidar contraseña» en la interfaz de inicio de sesión, introducir las respuestas y aparecerá una ventana de restablecimiento de contraseña.

Si no ha configurado las preguntas de seguridad, al hacer clic en «Responder a las preguntas de seguridad» se le pedirá que se ponga en contacto con su proveedor de servicios.

Para configurarla, vaya a la interfaz Sistema > Seguridad > Modificar contraseña web.

	Modificar contraseña	web	
Nombre de usuario	admin	n v	Cambiar contraseña
[Modify Security Quest	ion	

Debe introducir la contraseña correcta antes de modificar las preguntas de seguridad.



Please set up your security questio	ns.	
Question 1	Select One 🗸	
Answer]
Question 2	Select One 🗸	
Answer]
Question 3	Select One V	
Answer]

Reinicio y Restablecimiento del Sistema

Reiniciar

Reinicie el dispositivo en la interfaz web Sistema > Actualizar.



Actualización-Básico	
Versión de firmware Versión de hardware	320.30.11.14 320.0
Actualización	Choose File No file chosen Restablecer: C Actualización Cancelar
Restablecer config. de fábrica	Restablecer
Reiniciar	Reiniciar

Puede configurar el programa de reinicio en la interfaz web Sistema > Autoaprovisionamiento > Programación de reinicio.

	Agenda de reinicio	
Habilitado		
Agenda	Cada día 🗸 🗸	
	0	(0~23 horas)

Restablecer

Reinicie el dispositivo en la interfaz web Sistema > Actualizar.

Actualización-Básico	
Versión de firmware Versión de hardware	320.30.11.14 320.0
Actualización	Choose File No file chosen Restablecer: Actualización Cancelar
Restablecer config. de fábrica	Restablecer
Reiniciar	Reiniciar